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Famille / Série / Titre

Site : WWW.BD-COLL-33.FR     

Tél : 06 13 83 79 08

Titre EOÉdition Cote PrixEtat

COMICS1109

100 BULLETS1 THRILLER

LE BLUES DU PRINCE ROUGE - TOME 5 01/02/2008 0,00 € 8,00 €Trés Bon48249 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809401905

n°

BRIAN AZZARELLO - EDUARDO RISSO PANINI COMICS

20996 COMICS

2099 - N° 11 01/06/1994 0,00 € 2,50 €Bon11238 Non

plats un peu frottésDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC

2099 - N° 15 01/10/1994 0,00 € 6,00 €Bon11230 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC

2099 - N° 18 01/01/1995 0,00 € 2,50 €Très bon11237 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC

2099 - N° 7 01/02/1994 0,00 € 2,50 €Bon11234 Non

plats un peu frottésDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC

2099 - N°16 01/11/1994 0,00 € 6,00 €Bon11229 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC
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2099 - N°2 01/09/1993 10,00 € 7,00 €Bon16387 Non

léger manque sur bas couverture arrièreDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

28 JOURS PLUS TARD (DELCOURT)1 FANTASTIQUE

SELENA - TOME 1 01/04/2010 0,00 € 8,00 €Trés Bon35479 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756021522

n°

NELSON - SHALVEY DELCOURT

3.D MAN, SPIDER-MAN ET LES 4 FANTASTIQUES1 SUPER HEROS

3.D MAN, SPIDER-MAN ET LES 4 FANTASTIQUES 01/01/1981 0,00 € 4,00 €Bon32785 Oui

petites pliures sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ROY THOMAS - JIM GRAIG AREDIT

4 FANTASTIQUES2 SUPER HEROS

LE PLUS GRAND COMBAT DES 4 FANTASTIQUES 01/04/1980 0,00 € 14,00 €Bon21613 Oui

collection artima - the best of marvel couleursDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-73110-092-3

n°

ARTIMA

LE REJETON DES 4 FANTASTIQUES 01/04/1980 0,00 € 8,50 €Bon21614 Oui

collection artima - the best of marvel couleurs usura angles et tranche-2 petits accrocs sur trancheDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-73110-091-5

n°

ARTIMA

7 SOLDIERS OF VICTORY4 SUPER HEROS

À JAMAIS DANS NOS MÉMOIRES - TOME 4 01/01/2007 0,00 € 12,00 €Très bon43857 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-133-2

n°

COLLECTIF PANINI COMICS
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ÉTRANGES AVENTURES - TOME 1 01/01/2007 0,00 € 12,00 €Très bon43854 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-877-2

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

LES TROIS JOURS DU MORT - TOME 2 01/04/2007 0,00 € 10,00 €Très bon43855 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-951-9

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

QUI A TUÉ LES SEPT SOLDATS ? - TOME 3 01/08/2007 0,00 € 10,00 €Très bon43856 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-052-6

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

ABSOLUTION2 SUPER HEROS

ABSOLUTION 01/04/2012 0,00 € 10,00 €Très bon32690 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-72348-866-2

n°

CHRISTOS GAGE - ROBERTO VIACAVA GLÉNAT COMICS

ABSOLUTION 01/05/2012 0,00 € 10,00 €Trés Bon35999 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782723488662

n°

CHRISTOS GAGE - ROBERTO VIACAVA GLÉNAT

ADVENTURE TIME1 FANTASTIQUE

TOME 1 01/02/2013 0,00 € 7,00 €Bon41795 Oui

usure anglesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-299-0

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

AGE OF ULTRON1 SUPER HEROS

AGE OF ULTRON - MENSUEL N° 5 01/01/2014 0,00 € 4,00 €Très bon10732 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS
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ALAN MOORE2 ANTHOLOGIE

LES INÉDITS - TOME 1 01/10/2010 0,00 € 55,00 €Trés Bon29573 Oui

livre rare - noir & blancDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782302014138

n°

ALAN MOORE - COLLECTIF SOLEIL US COMICS

LES TRÉSORS - LA BALLADE DE HALO JONES - TOME 3 01/07/2011 0,00 € 55,00 €Trés Bon29574 Oui

livre rare - noir & blancDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782302017535

n°

ALAN MOORE - IAN GIBSON SOLEIL US COMICS

ALL-NEW LES GARDIENS DE LA GALAXIE9 SUPER HEROS

ANNÉE UN - TOME 4 01/09/2016 0,00 € 2,50 €Très bon37655 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

LA CROISADE DES ENFANTS - TOME 6 01/11/2016 0,00 € 2,50 €Très bon37657 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

LA MAUVAISE PLAISANTERIE DU SUD - TOME 9 01/02/2017 0,00 € 2,50 €Très bon37660 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

LE CHANGEMENT C'EST MAINTENANT ! - TOME 12 01/05/2017 0,00 € 2,50 €Très bon37663 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

LE NOUVEL ORDRE GALACTIQUE - TOME 7 01/12/2016 0,00 € 2,50 €Très bon37658 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS
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LE POIDS DES MOTS - TOME 8 01/01/2017 0,00 € 2,50 €Très bon37659 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

L'ENVOL DE STAR-LORD - TOME 5 01/10/2016 0,00 € 2,50 €Très bon37656 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

SEIGNEUR RAKZOON - TOME 3 01/08/2016 0,00 € 2,50 €Très bon37654 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

SEULE AU SOMMET - TOME 11 01/04/2017 0,00 € 2,50 €Très bon37662 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

ALL-NEW SPIDER-MAN1 SUPER HEROS

N°2 01/07/2016 0,00 € 3,00 €Très bon22275 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

ÂME DU SAMOURAI (L')3 HISTORIQUE

MAÎTRES ET ESCLAVES - TOME 1 01/12/2005 0,00 € 9,00 €Trés Bon43705 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2847899081

n°

MARZ - ROSS - KEITH DELCOURT

MAÎTRES ET ESCLAVES - TOME 1 01/01/2006 0,00 € 9,00 €Trés Bon49794 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2847899081

n°

MARZ - ROSS - KEITH DELCOURT
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PAR-DELÀ LES MERS - TOME 2 01/01/2008 0,00 € 9,00 €Trés Bon49795 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756013015

n°

MARZ - ROSS - SCHWAGER - JACKSON DELCOURT

AMERICAN SPLENDOR1 UNDERGROUND

UN JOUR COMME LES AUTRES - HS 01/12/2007 0,00 € 9,00 €Très bon48419 Oui

eo brochée soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-140-0

n°

HARVEY PEKAR PANINI COMICS

ANGE OU DÉMON ?1 FANTASTIQUE

UNE TOUTE PETITE VOIX… - TOME 1 01/08/2012 0,00 € 11,00 €Trés Bon46534 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756032672

n°

TURNER - MASTROMAURO - GUNNELL DELCOURT

ANITA BLAKE, TUEUSE DE VAMPIRES1 FANTASTIQUE

PLAISIRS COUPABLES - TOME 1 01/06/2011 0,00 € 9,00 €Trés Bon26511 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782811205492

n°

HAMILTON - RITCHIE - BOOTH MILADY

ANNA MERCURY1 SUPER HEROS

SUR LE FIL DU RASOIR -  TOME 1 01/04/2012 0,00 € 9,00 €Trés Bon26538 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782723488266

n°

WARREN ELLIS - FACUNDO PERCIO GLÉNAT

ANNIHILATION (MARVEL OMNIBUS)1 SUPER HEROS

ANNIHILATION - INTÉGRALE 01/07/2018 0,00 € 48,00 €Très bon48894 Non

cartonnée avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80947-179-3

n°

PANINI COMICS

AQUAMAN (URBAN)2 SUPER HEROS
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L'AUTRE LIGUE - TOME 2 01/06/2013 0,00 € 10,50 €Très bon33832 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-279-2

n°

GEOFF JOHNS - IVAN REIS - JOE PRADO URBAN COMICS

PEUR ABYSSALE - TOME 1 01/08/2012 0,00 € 10,50 €Très bon33831 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-072-9

n°

GEOFF JOHNS - IVAN REIS - JOE PRADO URBAN COMICS

ARCHER & ARMSTRONG1 SUPER HEROS

LE MICHELANGELO CODE - TOME 1 01/11/2013 0,00 € 7,00 €Très bon48474 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-553-5

n°

FRED VAN LENTE - CLAYTON HENRY - MATT MILLA PANINI COMICS

ARION1 SUPER HEROS

LA QUÊTE DU MAGE - TOME 2 01/02/1984 0,00 € 3,00 €Très bon38827 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PAUL KUPPERBERG - JAN DUURSEMA AREDIT

ARROW2 SUPER HEROS

TOME 2 01/10/2015 0,00 € 8,00 €Très bon30816 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-806-0

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 2 01/10/2015 0,00 € 8,00 €Bon31418 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-806-0

n°

MIKE GRELL - PHIL HESTER URBAN COMICS

ARROWSMITH1 SUPER HEROS
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50 SMART IN THEIR FINE UNIFORMS 01/01/2004 0,00 € 9,00 €Très bon32915 Oui

comics en vo anglaisDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 6-19412-422-6

n°

MERINO - SINCLAIR - COMICRAFT DC COMICS

ARTIFACTS1 COMICS

N°1 / 13 01/01/2010 0,00 € 4,00 €Très bon22010 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

IMAGE COMICS

ASCENSION1 SUPER HEROS

ASCENSION - N°6 01/05/1999 0,00 € 2,50 €Bon25075 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

ASTONISHING X-MEN : XÉNOGENÈSE1 SUPER HEROS

ASTONISHING X-MEN : XÉNOGENÈSE 01/10/2011 0,00 € 8,00 €Très bon32698 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80942-069-2

n°

WARRREN ELLIS - KAARE ANDREWS PANINI COMICS

AU COEUR DE L'EMPIRE - L'HÉRITAGE DE LUTHER ARKWRIGHT2 COMICS

TOME 1 01/01/2007 0,00 € 12,00 €Très bon36760 Oui

signature de bryan talbotDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91652-704-8 Dédicacée

n°

BRYAN TALBOT KYMÉRA

TOME 2 01/03/2008 0,00 € 12,00 €Très bon36761 Oui

signature de bryan talbotDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91652-707-9 Dédicacée

n°

BRYAN TALBOT KYMÉRA

AVENGERS5 COMICS
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AVENGERS - SEASON ONE 01/01/2014 0,00 € 8,00 €Très bon48838 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI

L'ÈRE D'ULTRON - N°8H 01/04/2015 0,00 € 4,00 €Très bon13152 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

N°3 - JOIN THE REVOLUTION 01/09/2013 0,00 € 3,00 €Bon46256 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

NOUS SOMMES LES AVENGERS 0,00 € 17,00 €Très bon43172 Non

troisième éditionDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80946-976-9

n°

COLLECTIF MARVEL

THE HEROIC AGE - REUNION 01/04/2011 0,00 € 8,00 €Très bon20966 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80941-807-1

n°

BENDIS - DAVIS PANINI COMICS

AVENGERS (MARVEL GOLD)1 SUPER HEROS

AVENGERS : LA SAGA DE KORVAC 01/01/2013 0,00 € 13,00 €Trés Bon48804 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809428186

n°

JIM SHOOTER - GEORGE PEREZ - DAVID WENZEL PANINI COMICS

AVENGERS (PANINI / MARVEL NOW!)1 SUPER HEROS

PRÉLUDE À INFINITY - TOME 3 01/04/2015 0,00 € 10,00 €Trés Bon42575 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809449754

n°

HICKMAN - SPENCER - CASELLI - DEODATO JR PANINI COMICS

AVENGERS : LA GUERRE KREES / SKRULLS1 SUPER HEROS
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AVENGERS : LA GUERRE KREES / SKRULLS 01/02/2019 0,00 € 15,00 €Bon48377 Non

petite trace étiquette sur 4ème platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80948-002-3

n°

ROY THOMAS - NEAL ADAMS - SAL BUSCEMA - JOHN PANINI COMICS

AVENGERS : L'INTÉGRALE3 SUPER HEROS

1980 - TOME 17 01/01/2019 0,00 € 25,00 €Trés Bon49841 Non

edition cartonnee avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809477054

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

1981-1982 - TOME 18 01/09/2020 0,00 € 25,00 €Trés Bon49842 Non

édition cartonnée avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809491852

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

AVENGERS : L'INTÉGRALE 1974 01/04/2016 0,00 € 25,00 €Très bon42771 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80945-466-6

n°

ENGLEHART - BROWN - BUSCEMA PANINI COMICS

AVENGERS VS X-MEN (MARVEL EVENTS)1 SUPER HEROS

AVENGERS VS X-MEN 01/05/2016 0,00 € 30,00 €Très bon38862 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80945-364-5

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

BAAL1 POLICIER

BAAL 01/08/2008 0,00 € 11,00 €Très bon37120 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-20300-398-9

n°

LUDOVIC LAMBOUR CASTERMAN

BATMAN5 SUPER HEROS
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BATMAN BEGINS - EXTRA 1 - ADAPTATION OFFICIELLE DU FILM 01/06/2005 0,00 € 10,00 €Très bon11252 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

BATMAN REBIRTH - TOME 11 01/04/2018 0,00 € 3,50 €Bon33870 Non

légère déchirure sur bas de trancheDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

NO MAN'S LAND - 1ÈRE PARTIE 01/12/2015 0,00 € 15,00 €Très bon20544 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF EAGLEMOSS

TWO-FACE AND THE RIDDLER 01/08/1995 0,00 € 6,00 €Bon32783 Oui

comics en anglaisDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 1-85286-654-3

n°

COLLECTIF TITAN BOOKS

VENGEANCE OBLIGE 01/09/1989 0,00 € 7,00 €Bon19619 Non

volume double édition france loisirsDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-72424-568-7

n°

DAVID MAZZUCCHELLI - FRANK MILLER FRANCE LOISIRS

BATMAN - DARK DETECTIVE1 SUPER HEROS

DARK DETECTIVE 01/10/2014 0,00 € 18,00 €Bon48793 Oui

angles inférieurs légèrement cornésDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782365775564

n°

STEVE ENGLEHART URBAN COMICS

BATMAN - DARK KNIGHT (ZENDA)3 SUPER HEROS

TOME  1 01/09/1989 0,00 € 28,00 €Très bon36763 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87687-018-5

n°

FRANK MILLER ZENDA EDITIONS
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TOME  2 01/10/1989 0,00 € 28,00 €Très bon36764 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87687-026-0

n°

FRANK MILLER ZENDA EDITIONS

TOME  4 01/11/1989 0,00 € 40,00 €Très bon36766 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87687-031-2

n°

FRANK MILLER ZENDA EDITIONS

BATMAN - DARK NIGHT1 SUPER HEROS

LA RELEVE - TOME 1 01/03/2002 0,00 € 7,00 €Très bon9353 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-914-1

n°

EDITIONS USA

BATMAN - KNIGHTFALL1 SUPER HEROS

LA CROISADE - TOME 3 01/01/2013 0,00 € 19,00 €Bon25213 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-184-9

n°

DIXON - MOENCH - GRANT - DUFFY URBAN COMICS

BATMAN - LE CHEVALIER NOIR2 SUPER HEROS

CYCLE DE VIOLENCE - TOME 2 01/08/2013 0,00 € 10,00 €Très bon33839 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-303-4

n°

GREGG HURWITZ - DAVID FINCH URBAN COMICS

CYCLE DE VIOLENCE - TOME 2 01/05/2014 0,00 € 10,00 €Très bon41800 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-303-4

n°

GREGG HURWITZ - DAVID FINCH URBAN COMICS

BATMAN - MANBAT1 SUPER HEROS
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LES TROGLODYTES - TOME 3 01/05/1996 0,00 € 7,00 €Très bon9351 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91103-309-4

n°

JAMIE DELANO - JOHN BOLTON EDITIONS USA

BATMAN - RIRE ET MOURIR1 SUPER HEROS

RIRE ET MOURIR 01/03/2000 0,00 € 5,00 €Bon46301 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2840554429

n°

ALAN MOORE - BRIAN BOLLAND - JOHN HIGGINS DELCOURT

BATMAN (URBAN)1 SUPER HEROS

TOME 8 01/08/2018 0,00 € 4,00 €Très bon36402 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

BATMAN / DEATHBLOW1 SUPER HEROS

APRÈS L'INCENDIE 01/01/2009 0,00 € 14,00 €Trés Bon46775 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809405712

n°

BRIAN AZZARELLO - LEE BERMEJO PANINI COMICS

BATMAN : DETECTIVE COMICS (URBAN)1 SUPER HEROS

LA COLONIE - TOME 1 01/06/2017 0,00 € 12,00 €Trés Bon42566 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9791026811428

n°

JAMES TYNION IV - EDDY BARROWS - ALVARO MART URBAN COMICS

BATMAN : QU'EST-IL ARRIVÉ AU CHEVALIER NOIR ?1 SUPER HEROS

BATMAN : QU'EST-IL ARRIVÉ AU CHEVALIER NOIR ? 01/09/2011 0,00 € 12,00 €Très bon33828 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80942-040-1

n°

NEIL GAIMAN - ANDY KUBERT PANINI COMICS

BATMAN BIMESTRIEL1 SUPER HEROS
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TOME 3 01/11/2019 0,00 € 8,50 €Bon46253 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

BATMAN SAGA4 SUPER HEROS

N°38 01/07/2015 0,00 € 3,50 €Très bon22276 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

N°39 01/08/2015 0,00 € 3,50 €Très bon22277 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

TOME 23 01/04/2014 0,00 € 3,50 €Bon46251 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

TOME 27A 01/08/2014 0,00 € 3,50 €Bon46252 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

BATMAN UNIVERS1 SUPER HEROS

TOME 7 01/09/2016 0,00 € 3,50 €Bon46250 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

BATMAN UNIVERSE (DC DELUXE)1 SUPER HEROS

BATMAN UNIVERSE 01/05/2020 0,00 € 13,00 €Très bon48428 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 1-02681-778-9

n°

BRIAN MICHAEL BENDIS - NICK DERINGTON URBAN COMICS
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BATTLE HYMN2 SUPER HEROS

L'ESCADRON DES ÉTOILES 01/09/2006 0,00 € 9,00 €Bon21013 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-35078-148-8

n°

MOORE - HAUN ANGLE COMICS

L'ESCADRON DES ÉTOILES 01/09/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon35984 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2350781488

n°

CLAY MOORE - JEREMY HAUN ANGLE COMICS

BATTLING BOY1 SUPER HEROS

BATTLING BOY - TOME 1 01/10/2013 0,00 € 20,00 €Trés Bon35996 Oui

dédicacé paul pope (sans dessin)Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782205059564 Dédicacée

n°

PAUL POPE DARGAUD

BATWOMAN - ELÉGIE POUR UNE OMBRE1 SUPER HEROS

ÉLÉGIE POUR UNE OMBRE 01/08/2012 0,00 € 14,00 €Trés Bon46773 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809419139

n°

GREG RUCKA - J.H. WILLIAMS III PANINI COMICS

BATWOMAN (URBAN)1 SUPER HEROS

HYDROLOGIE - TOME 1 01/07/2012 0,00 € 10,50 €Très bon33834 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-062-0

n°

J.H.WILLIAMS III - W. HADEN BLACKMAN URBAN COMICS

BEAUTIFUL KILLER1 THRILLER

L'EXÉCUTRICE MAGNIFIQUE 01/01/2007 0,00 € 7,50 €Trés Bon35985 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2350782174

n°

JIMMY PALMIOTTI - PHIL NOTO ANGLE COMICS

BEFORE WATCHMEN (DC DELUXE)2 SUPER HEROS
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COMPAGNON - TOME 2 01/01/2014 0,00 € 10,00 €Très bon45968 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-341-6

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

MINUTEMEN - TOME 1 01/01/2014 0,00 € 10,00 €Très bon45967 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-343-0

n°

DARWYN COOKE URBAN COMICS

BÊTES DE SOMME1 FANTASTIQUE

MAL DE CHIENS - TOME 1 01/05/2012 0,00 € 13,00 €Très bon35847 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75603-150-7

n°

EVAN DORKIN - JILL THOMPSON DELCOURT

BIRTHRIGHT1 FANTASTIQUE

LE RETOUR - TOME 1 01/10/2015 0,00 € 10,00 €Bon46477 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75606-996-8

n°

WILLIAMSON - BRESSAN - LUCAS DELCOURT

BLACK SCIENCE2 COMICS

DE CHARYBDE EN SCYLLA - TOME 1 01/01/2015 0,00 € 7,50 €Très bon37189 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-591-5

n°

RICK REMENDER - MATTEO SCALERA - DEAN WHITE URBAN COMICS

LA BOÎTE DE PANDORE - TOME 2 01/04/2015 0,00 € 10,00 €Très bon37190 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-592-2

n°

RICK REMENDER - MATTEO SCALERA - DEAN WHITE URBAN COMICS

BLOODY MARY (ENNIS / EZQUERRA)1 ACTION

lundi 22 avril 2024 Page 16 sur 165



Titre EOÉdition Cote PrixEtat

MÈRE PATRIE 01/11/1997 0,00 € 9,50 €Très bon35882 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90870-398-0

n°

GARTH ENNIS - CARLOS EZQUERRA LE TEMERAIRE

BODY BAGS1 POLICIER

BONNE FÊTE, PAPA ! - TOME 1 01/04/2006 0,00 € 8,00 €Trés Bon35854 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2756001406

n°

JASON PEARSON DELCOURT

BONE2 HUMOUR

LA FÔRET SANS RETOUR - TOME 1 01/03/2015 0,00 € 8,50 €Très bon46604 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75600-659-8

n°

JEFF SMITH DELCOURT

LE SEIGNEUR DES MARCHES DE L'EST - TOME 5 01/06/2008 0,00 € 8,50 €Très bon35864 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75601-150-9

n°

JEFF SMITH DELCOURT

BONEREST - LA FIN D'UN MONDE1 FANTASTIQUE

BONEREST - LA FIN D'UN MONDE 01/01/2004 0,00 € 8,50 €Bon35862 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-297-9

n°

MATTEO CASALI - GIUSEPPE CAMUNCOLI GENERATION COMICS

BRIGADE CHIMÉRIQUE (LA) - ULTIME RENAISSANCE1 FANTASTIQUE

LA BRIGADE CHIMÉRIQUE - ULTIME RENAISSANCE 01/12/2021 0,00 € 23,00 €Trés Bon49508 Oui

eo avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782413022688

n°

LEHMAN - DE CANEVA - LOU DELCOURT

CALIBAN1 HORREUR
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CALIBAN 01/02/2020 0,00 € 12,00 €Trés Bon48807 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782491374051

n°

GARTH ENNIS - FACUNDO PERCIO KOMICS INITIATIVE

CAMELOT 3000 (ARÉDIT / ARTIMA)1 SUPER HEROS

LA SORCIÈRE ET LE ROI - TOME 2 01/02/1984 0,00 € 6,50 €Très bon38834 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-243-1

n°

MIKE W. BARR - BRIAN BOLLAND AREDIT

CAPTAIN AMERICA1 SUPER HEROS

SOUVENIRS ET COMBATS 01/10/1991 20,00 €Bon29652 Oui

défaut pelliculage sur les 2 platsDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ROGER STERN - JOHN BYRNE SEMIC

CAPTAIN AMERICA (ARÉDIT - 1° SÉRIE)10 SUPER HEROS

FACE DE PIERRE - TOME 5 01/07/1979 0,00 € 6,50 €Bon45354 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA MENACE DE SOLLAR - TOME 14 01/04/1981 0,00 € 6,50 €Bon45359 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA RÉSURRECTION DE BUCKY - TOME 4 01/07/1979 0,00 € 7,00 €Bon32237 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA RÉSURRECTION DE BUCKY - TOME 4 01/07/1979 0,00 € 6,50 €Bon45363 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT
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LA RÉVOLUTION - TOME 8 01/01/1980 0,00 € 6,50 €Bon45361 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LE GRAND SOMMEIL - TOME 10 01/04/1980 0,00 € 6,50 €Bon45360 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LES ANGES DE SATAN - TOME 3 01/04/1979 0,00 € 7,00 €Bon45357 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

L'HYDRE DÉMASQUÉE - TOME 9 01/01/1980 0,00 € 6,50 €Bon45362 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

UN HÉROS DE LÉGENDE - TOME 1 01/01/1979 0,00 € 7,50 €Bon45355 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

UN HÉROS DE LÉGENDE - TOME 1 01/01/1979 0,00 € 7,50 €Très bon46075 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF AREDIT

CAPTAIN AMERICA (MARVEL NOW !)2 SUPER HEROS

PERDU DANS LA DIMENSION Z - 1 01/03/2014 0,00 € 9,50 €Très bon41793 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80943-827-7

n°

COLLECTIF PANINI COMICS
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PERDU DANS LA DIMENSION Z - 2 01/01/2015 0,00 € 8,50 €Très bon41794 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80944-621-0

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

CAPTAIN BRITAIN (PANINI - MARVEL GOLD)1 SUPER HEROS

CAPTAIN BRITAIN : LA FIN DU MONDE 01/04/2013 0,00 € 12,00 €Trés Bon40256 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 2809430144

n°

ALAN MOORE - ALAN DAVIS PANINI COMICS

CAPTAIN BRITAIN AND THE MIGHTY DEFENDERS2 SUPER HEROS

N°1 01/09/2015 0,00 € 4,00 €Très bon22085 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

N°2 - 01/10/2015 0,00 € 4,00 €Très bon22086 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

CAPTAIN SWING ET LES PIRATES ELECTRIQUES DE CINDERY ISLAND1 FANTASTIQUE

CAPTAIN SWING ET LES PIRATES ELECTRIQUES DE CINDERY ISLAND 01/01/2012 0,00 € 10,00 €Très bon26198 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-81120-708-3

n°

WARREN ELLIS - RAULO CACERES MILADY

CASANOVA - AU SERVICE DE L'E.M.P.I.R.E1 AVENTURE

LUXURIA - TOME 1 01/12/2012 0,00 € 9,00 €Bon29514 Non

angles inférieurs légèrement cornésDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-181-8

n°

MATT FRACTION - GABRIEL BA - FABIO MOON URBAN COMICS

CAT WOMAN1 SUPER HEROS
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FASCICULE N°5 - FIGURINES DE COLLECTION 0,00 € 3,00 €Très bon17929 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

DC COMICS

CATWOMAN (SEMIC)1 SUPER HEROS

LE GRAND BRAQUAGE 01/04/2003 0,00 € 6,50 €Très bon36624 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-016-7

n°

DARWYN COOKE SEMIC BOOKS

CEREBUS (UNE HISTOIRE DE)1 ROMAN

HIGH SOCIETY - TOME 1 01/08/2010 0,00 € 23,00 €Très bon35844 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84999-080-3

n°

DAVE SIM VERTIGE GRAPHIC

CIVIL WAR (MARVEL DELUXE)2 SUPER HEROS

CIVIL WAR - GUERRE CIVILE - TOME 1 0,00 € 18,00 €Trés Bon49612 Non

réedition avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809412741

n°

MARK MILLAR - STEVE MC NIVEN PANINI COMICS

CIVIL WAR - LA MORT DE CAPTAIN AMERICA - TOME 3 0,00 € 18,00 €Trés Bon49613 Non

réedition avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809412826

n°

BRUBAKER - EPTING - BENDIS - LOEB - FINCH PANINI COMICS

CIVIL WAR (MONSTER EDITION)1 SUPER HEROS

VOLUME 1 01/07/2007 0,00 € 16,00 €Trés Bon42082 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809400205

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

CLASSICS ILLUSTRATED3 ADAPTATION
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DR JEKYLL & MR HYDE - TOME 2 01/08/2009 0,00 € 8,00 €Très bon48465 Oui

bd brochée souple avec cd de musiqueDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91634-730-1

n°

JOHN K.SNYDER III CLASSICS ILLUSTRATED

LA CHUTE DE LA MAISON USHER 01/08/2009 0,00 € 8,00 €Très bon48467 Oui

bd brochée souple avec cd de musiqueDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91634-732-5

n°

P.CRAIG RUSSELL - JAY GELDHOF CLASSICS ILLUSTRATED

MOBY DICK - TOME 6 01/08/2009 0,00 € 8,00 €Très bon48466 Oui

bd brochée souple avec cd de musiqueDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91634-733-2

n°

BILL SIENKIEWICZ CLASSICS ILLUSTRATED

CLONES (VENDITTI/WELDELE)2 SCIENCE FICTION

CLONES 01/09/2009 0,00 € 15,00 €Trés Bon35850 Oui

eo dédidcacéeDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756014050

n°

ROBERT VENDITTI - BRETT WELDELE DELCOURT

CLONES 01/09/2009 0,00 € 8,50 €Trés Bon48421 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756014050

n°

ROBERT VENDITTI - BRETT WELDELE DELCOURT

COLLECTION IMAGE1 SUPER HEROS

CYBER FORCE - TOME 1 01/05/1996 0,00 € 3,00 €Très bon40997 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF SEMIC

COLLECTION SUPERMAN ET BATMAN1 SUPER HEROS

LE FANTÔME DE SABLE - TOME 3 01/07/1981 0,00 € 7,00 €Bon29673 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SAGEDITION
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COMIC BOX ANNUEL4 SUPER HEROS

B AS LES MASQUES - TOME 3 01/05/2004 10,00 €Très bon36740 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-938-9

n°

COLLECTIF EDITIONS USA

DAREDEVIL 01/04/2003 14,00 €Très bon36741 Oui

édition spéciale 5ème anniversaire - tirage limitéDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-931-1

n°

COLLECTIF EDITIONS USA

LE RETOUR DES HÉROS - TOME 1 01/09/2002 14,00 €Très bon36738 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-922-2

n°

COLLECTIF EDITIONS USA

XMEN - TOME 2 01/04/2003 14,00 €Très bon36739 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-931-1

n°

COLLECTIF EDITIONS USA

COMICS - LES INDISPENSABLES DE LA BD AMÉRICAINE1 DOCUMENTAIRE

COMICS - LES INDISPENSABLES DE LA BD AMÉRICAINE 01/10/2012 0,00 € 16,00 €Trés Bon27413 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782364800502

n°

THIERRY MORNET HUGINN & MUNINN

COMICS PARADE1 SUPER HEROS

COMICS PARADE - TOME 4 01/01/1986 0,00 € 3,50 €Bon32235 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-544-9

n°

AREDIT

CONAN6 HEROIC FANTASY
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CONAN CONTRE LA REINE DES LOUPS / L'AUTEL ET LE SCORPION 12,00 €Bon46229 Non

eo brochée souple - couleurs - deux aventures de conanDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-235-0

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA ARTIMA COLOR MARVEL SUPERS

INTÉGRALE 1 - LES CLOUS ROUGES 0,00 € 7,00 €Très bon39684 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF HACHETTE

KING CONAN - LE DEMON DE LA NUIT 01/05/1984 6,00 €Très bon7923 Oui

édition brochée format 21 x 29Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-246-6

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA ARTIMA COLOR MARVEL GEANT

LA VALLÉE DES VAMPIRES - TOME 8 01/10/1981 8,00 € 6,00 €Très bon49016 Oui

artima color marvel geantDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-73110-203-9

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA AREDIT

LE CONQUERANT 01/07/1977 20,00 € 13,00 €Très bon7924 Oui

édition brochée  format 21 x 29 usure bas de tranche - légères pliures sur couverturesDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

SPECIAL CONAN N°9 01/07/1992 5,00 € 3,50 €Bon11477 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

CONAN (ARTIMA COLOR 1ÈRE SÉRIE 18 X 26)8 SUPER HEROS

CONAN CONTRE LA REINE DES LOUPS - TOME 3 01/10/1979 8,00 € 5,50 €Très bon48329 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-013-7

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA AREDIT
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DANS LES BRUMES INFERNALES - TOME 7 01/01/1981 8,00 € 5,50 €Très bon48328 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA AREDIT

LA NUIT DES PRÉDATEURS - TOME 15 01/06/1983 6,00 € 4,50 €Bon48319 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-170-2

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA AREDIT

LA TIGRESSE DE LA CÔTE NOIRE - TOME 6 01/10/1980 8,00 € 5,50 €Bon48320 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA AREDIT

LA VENGEANCE DE BELIT - TOME 14 01/03/1983 6,00 € 4,50 €Bon48321 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-095-1

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA AREDIT

L'AUTEL ET LE SCORPION - TOME 4 01/01/1980 8,00 € 5,50 €Très bon48330 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-013-7

n°

JOHN COSTANZA - PHIL RACHELSON AREDIT

LE DÉMON DES PROFONDEURS - TOME 11 01/02/1982 6,00 € 4,50 €Bon48327 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-013-7

n°

ROY THOMAS AREDIT

L'ORACLE D'OPHIR - TOME 5 01/07/1980 8,00 € 5,50 €Très bon48331 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA AREDIT

CONAN (SÉMIC)1 SUPER HEROS
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CONAN N°14 01/04/1991 2,50 €Bon47681 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

CONAN (SPÉCIAL) (SÉMIC)1 SUPER HEROS

L'ESPRIT DE LA BÊTE - TOME 15 6,00 € 3,00 €Bon46232 Non

coloriages sur 2 pagesDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

CONAN (THE SAVAGE SWORD OF) - LA COLLECTION (HACHETTE)2 SUPER HEROS

LE CONQUÉRANT - TOME 4 01/10/2017 0,00 € 9,00 €Très bon31020 Non

intégrale des tomes 8 à 11Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

ROY THOMAS - JOHN BUSCEMA HACHETTE

LES CLOUS ROUGES - TOME 1 01/10/2017 0,00 € 9,00 €Très bon41228 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF HACHETTE

CONAN LE BARBARE (HUMANOIDES ASSOCIÉS)1 HEROIC FANTASY

LES FAUCONS DES MERS - TOME 2 01/04/1977 50,00 € 30,00 €Bon45333 Oui

eo brochée souple - grand format - noir & blanc petite usure haut de trancheDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-90212-314-0

n°

ROY THOMAS - BARRY SMITH HUMANOIDES ASSOCIES

CONAN LE BARBARE (PANINI)1 SUPER HEROS

LA REINE DE LA CÔTE NOIRE - TOME 1 01/03/2013 0,00 € 10,00 €Très bon33958 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80942-994-7

n°

BRIAN WOOD - BECKY CLOONAN - JAMES HARREN PANINI COMICS

COWBOYS & ENVAHISSEURS1 SCIENCE FICTION
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COWBOYS & ENVAHISSEURS 01/07/2011 0,00 € 9,00 €Très bon35863 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84810-351-8

n°

ROSENBERG - VAN LENTE - FOLEY - CALERO - LIMA EMMANUEL PROUST EDITIONS

CRÉATURE DU MARAIS (LA)1 SUPER HEROS

LE COMBAT DES DÉMONS - TOME 2 01/04/1982 10,00 € 6,50 €Bon34270 Oui

format 15 x 21Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LEN WEIN AREDIT

CRIMSON (SÉMIC)3 SUPER HEROS

CRIMSON - N°12 01/04/2001 0,00 € 5,00 €Très bon20182 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

CRIMSON - N°13 01/06/2001 0,00 € 2,50 €Très bon20183 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

CRIMSON - N°7 01/06/2000 0,00 € 2,50 €Très bon20181 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

CROSSED1 HORREUR

PSYCHOPATHE - TOME 4 01/01/2013 0,00 € 7,00 €Bon26439 Oui

bas des pages un peu gondoléesDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809428247

n°

LAPHAM - CACERES PANINI COMICS

CROSSOVER1 FANTASTIQUE
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KIDS LOVE CHAINS - TOME 1 01/04/2022 0,00 € 11,00 €Trés Bon46031 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9791026823070

n°

DONNY CATES - GEOFF SHAW - DEE CUNNIFFE URBAN COMICS - INDIES

CYBER FORCE4 SUPER HEROS

N° 1 - SOLDATS DE PLOMB 01/05/1996 0,00 € 10,00 €Bon13684 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

N° 12 - BIMESTRIEL 01/10/1997 0,00 € 5,00 €Bon13686 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS

N° 4 0,00 € 5,00 €Bon13685 Oui

trace étiquette sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

IMAGE

N°4 - ISSUE ONE 01/10/2012 0,00 € 4,00 €Très bon22011 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

IMAGE COMICS

DAMNED (KYMERA)1 THRILLER

DAMNED 01/01/2005 0,00 € 8,00 €Très bon36758 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-95231-690-2

n°

STEVEN GRANT - MIKE ZECK KYMÉRA

DANGER GIRL (EDITIONS USA)1 SUPER HEROS

VOLUME 1 01/04/2000 0,00 € 10,00 €Très bon48470 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91103-383-3

n°

EDITIONS USA
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DANGER GIRL (SOLEIL US COMICS)2 SUPER HEROS

TOME 1 / 2 01/03/2010 0,00 € 9,50 €Très bon35195 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-30201-044-4

n°

ANDY HARTNELL - J.SCOTT CAMPBELL SOLEIL US COMICS

TOME 2 / 2 01/03/2010 0,00 € 9,50 €Très bon35196 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-30201-072-7

n°

ANDY HARTNELL - J.SCOTT CAMPBELL SOLEIL US COMICS

DAREDEVIL2 SUPER HEROS

DAREDEVIL ENQUÊTE 01/04/1980 0,00 € 15,00 €Bon21610 Oui

collection artima - the best of marvel couleursDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-73110-097-4

n°

ARTIMA

DAREDEVIL ET LES KIDNAPPEURS 01/04/1980 0,00 € 15,00 €Bon21611 Oui

collection artima - the best of marvel couleurs légère usure bas de trancheDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-73110-093-1

n°

ARTIMA

DAREDEVIL - (100% MARVEL)1 SUPER HEROS

N°1 - SOUS L'AILE DU DIABLE 01/05/1999 0,00 € 20,00 €Très bon22156 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-001-1

n°

SMITH - QUESADA - PALMIOTTI MARVEL

DARK REIGN1 SUPER HEROS

SIEGE - N° 15 - MENSUEL 01/12/2010 0,00 € 4,00 €Très bon10731 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

DARK WAR1 SUPER HEROS
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LES GUERRIERS DE LUMIÈRE - TOME 1 01/02/1991 0,00 € 8,00 €Très bon41758 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-88764-050-7

n°

VEITCH - KENNEDY SOLEIL

DARKCHYLDE1 SUPER HEROS

N°2 - BIMESTRIEL 01/12/1998 0,00 € 5,00 €Très bon16393 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

GENERATION COMICS

DARKNESS (ÉDITIONS USA)1 SUPER HEROS

TOME 4 01/05/1999 0,00 € 11,00 €Très bon20850 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91103-363-9

n°

COLLECTIF EDITIONS USA

DAWN1 FANTASTIQUE

THE SWORDMASTER'S DAUGHTER & OTHER STORIES 01/01/2013 0,00 € 4,00 €Très bon22015 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

JOSEPH MICHAEL LINSNER IMAGE COMICS

DC COMICS - LE MEILLEUR DES SUPER-HÉROS2 SUPER HEROS

BATMAN - SILENCE - 1ÈRE PARTIE 01/08/2015 0,00 € 8,00 €Très bon36935 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF DC COMICS

BATMAN - SILENCE - 2ÈME PARTIE 01/09/2015 0,00 € 8,00 €Très bon36936 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF DC COMICS

DC FLASH1 SUPER HEROS
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DC FLASH - N° 5 01/04/1986 0,00 € 3,50 €Bon11266 Non

1er plat tachéDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

AREDIT

DC HEROES1 SUPER HEROS

N°1 01/11/2010 0,00 € 3,50 €Très bon32702 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

DC SAGA16 SUPER HEROS

HORS SÉRIE N°1 01/09/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37682 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

HORS SÉRIE N°2 01/08/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37683 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

HORS SÉRIE N°3 01/10/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37684 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 14 01/06/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37680 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 15 01/08/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37681 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS
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TOME 17 01/10/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37679 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 2 01/07/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37674 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 2 01/07/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37677 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 3 01/08/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37675 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 3 01/10/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37695 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 4 01/09/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37676 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 5 01/10/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37671 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 6 01/11/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37672 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS
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TOME 7 01/12/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37673 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 8 01/01/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37694 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

TOME 9 01/02/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37678 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

DC TRINITY1 SUPER HEROS

N°7 - OÙ EST LEUR PLACE - BIMESTRIEL 01/07/2010 0,00 € 4,00 €Très bon19214 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

DC UNIVERSE3 SUPER HEROS

BRAINIAC - HS N°18 01/08/2010 0,00 € 5,00 €Très bon16375 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

N°48 01/07/2009 0,00 € 3,00 €Très bon22271 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

N°60 - FRAYEUR - BIMESTRIEL 01/01/2011 0,00 € 4,00 €Très bon19208 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

DC UNIVERSE HORS SÉRIE1 SUPER HEROS
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N°17 - FINAL CRISIS 5/5 01/04/2010 0,00 € 4,00 €Très bon19207 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

DEADLY CLASS1 THRILLER

REAGAN YOUTH - TOME 1 01/09/2015 0,00 € 11,00 €Trés Bon46533 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782365775946

n°

RICK REMENDER - WES CRAIG - LEE LOUGHRIDGE URBAN COMICS

DEADPOOL (MAGAZINE - 4°)4 SUPER HEROS

AU-DELÀ DU CERCUEIL - N°15 - TL 1500EX 01/11/2015 0,00 € 7,00 €Très bon28302 Non

collector - tirage limité - 1500 exDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80945-405-5

n°

PANINI COMICS

IL N'Y AURA PAS DE LUNE DE MIEL - N°11 01/03/2015 0,00 € 3,00 €Très bon28301 Non

couverture 1/2Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80945-096-5

n°

PANINI COMICS

L'AXE DU MAL - N°12 01/05/2015 0,00 € 3,00 €Très bon28297 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80945-211-2

n°

PANINI COMICS

LE BON, LA BRUTE ET LE TRUAND - N°7 01/07/2014 0,00 € 3,00 €Très bon28298 Non

couverture 1/2Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80944-503-9

n°

PANINI COMICS

DEADPOOL HORS-SÉRIE2 SUPER HEROS

LA LUNE DE MIEL EST FINIE - HS N°2 01/03/2015 0,00 € 3,50 €Très bon28295 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS
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LA MORT DE DEADPOOL - HORS SÉRIE N°5 01/12/2015 0,00 € 3,50 €Très bon28294 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

DEATHBLOW & WOLVERINE1 SUPER HEROS

LES MYSTÈRES DE CHINATOWN 01/02/2001 0,00 € 7,00 €Bon32710 Oui

petites traces sur 1ère et dernière pagesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84565-139-2

n°

ARON WIESENFELD - RICHARD BENNETT SOLEIL

DÉFENSEURS (LES) (ARTIMA COLOR MARVEL SUPERSTAR)1 SUPER HEROS

DRAME CHEZ LES DÉFENSEURS - TOME 8 01/06/1983 0,00 € 5,00 €Très bon38823 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-168-0

n°

J.M. DE MATTEIS - DON PERLIN ARTIMA

DESOLATION JONES2 POLICIER

DESOLATION JONES 01/03/2007 0,00 € 10,00 €Très bon13151 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-928-1

n°

WARREN ELLIS - J.H.WILLIAMS III PANINI COMICS

DESOLATION JONES 01/03/2007 0,00 € 10,00 €Très bon34104 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-928-1

n°

WARREN ELLIS - J.H.WILLIAMS III PANINI COMICS

DESPERADOS1 WESTERN

DANSE DE MORT - TOME 1 01/08/2005 0,00 € 8,50 €Trés Bon44241 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2847898697

n°

MARIOTTE - CASSADAY - BELL DELCOURT

DETONATOR1 SUPER HEROS
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BOMBES SUR MACAO 01/06/2007 0,00 € 7,50 €Trés Bon35990 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782350780573

n°

MIKE BARON - MEL RUBI ANGLE COMICS

DEUX FRÈRES1 ADAPTATION

DEUX FRÈRES 01/02/2015 0,00 € 15,00 €Très bon36426 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-625-7

n°

FABIO MOON - GABRIEL BA URBAN COMICS

DIE ! DIE ! DIE !1 HORREUR

DIE ! DIE ! DIE ! - TOME 1 01/12/2019 0,00 € 12,00 €Très bon39318 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-41302-505-4

n°

KIRKMAN - BURNHAM - GIMPLE - FAIRBAIRN DELCOURT

DIVINE RIGHT1 SUPER HEROS

N° 7 - 01/03/2000 0,00 € 3,00 €Bon13687 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC COMICS

DK23 SUPER HEROS

DARK KNIGHT : LA RELÈVE - TOME 1 01/03/2002 0,00 € 10,00 €Très bon33821 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-914-1

n°

FRANK MILLER - LYNN VARLEY EDITIONS USA

DARK KNIGHT : LA RELÈVE - TOME 2 01/05/2002 0,00 € 10,00 €Très bon33822 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-915-0

n°

FRANK MILLER - LYNN VARLEY EDITIONS USA
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DARK KNIGHT : LA RELÈVE - TOME 3 01/11/2002 0,00 € 10,00 €Très bon33823 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-916-8

n°

FRANK MILLER - LYNN VARLEY EDITIONS USA

DMZ (PANINI COMICS)2 SCIENCE FICTION

SUR LE TERRAIN - TOME 1 01/05/2007 0,00 € 8,00 €Trés Bon26780 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 2845389817

n°

WOOD - BURCHIELLI PANINI COMICS

SUR LE TERRAIN - TOME 1 01/05/2007 0,00 € 8,50 €Très bon29570 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80941-192-8

n°

BRIAN WOOD - RICCARDO BURCHIELLI PANINI COMICS

DO ANDROIDS DREAM OF ELECTRIC SHEEP ? : DUST TO DUST1 SCIENCE FICTION

TOME 1 01/04/2013 0,00 € 9,50 €Trés Bon26544 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782848104171

n°

DICK - ROBERSON - ADLER EMMANUEL PROUST EDITIONS

DO ANDROIDS DREAM OF ELECTRIC SHEEP?2 SCIENCE FICTION

TOME 1 01/03/2011 0,00 € 11,00 €Trés Bon25821 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782848103259

n°

PHILIP K.DICK EMMANUEL PROUST EDITIONS

TOME 2 01/04/2011 0,00 € 11,00 €Trés Bon25820 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782848103396

n°

PHILIP K.DICK EMMANUEL PROUST EDITIONS

DOCTEUR STRANGE (ARÉDIT)2 SUPER HEROS
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AUX CONFINS DES DIMENSIONS - TOME 2 01/10/1981 0,00 € 3,50 €Bon38825 Oui

broché - couverture souple bas de tranche recolléDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ROGER STERN AREDIT

DÉFI MALÉFIQUE - TOME 7 01/06/1983 0,00 € 4,00 €Très bon38836 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-169-9

n°

CHRIS CLAREMONT - GENE COLAN AREDIT

DOCTOR WHO1 FANTASTIQUE

LES OUBLIÉS - TOME 2 01/07/2012 0,00 € 9,00 €Très bon29935 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF FRENCH EYES

DOCTOR WHO - LES NOUVELLES AVENTURES DU DIXIÈME DOCTEUR1 FANTASTIQUE

LES FONTAINES DE L'ÉTERNITÉ - TOME 3 01/03/2017 0,00 € 10,00 €Très bon37619 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-35574-302-3

n°

COLLECTIF AKILEOS

DOGGYBAGS2 PARODIE

TOME 1 0,00 € 9,00 €Très bon18643 Non

avec posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-35910-129-4

n°

COLLECTIF ANKAMA EDITIONS

TOME 3 01/10/2012 0,00 € 9,00 €Trés Bon49147 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782359103373

n°

COLLECTIF ANKAMA ÉDITIONS

DOKTOR SLEEPLESS2 FANTASTIQUE
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INGÉNIEUR DE L'APOCALYPSE - TOME 2 01/10/2012 0,00 € 7,00 €Trés Bon26531 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809426502

n°

WARREN ELLIS - IVAN RODRIGUEZ PANINI COMICS

MACHINES À DÉSIR - TOME 1 01/05/2012 0,00 € 7,00 €Trés Bon26535 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809424577

n°

WARREN ELLIS - IVAN RODRIGUEZ PANINI COMICS

DUNGEONS & DRAGONS1 HEROIC FANTASY

LE FLÉAU DES OMBRES - TOME 1 01/08/2011 0,00 € 8,00 €Trés Bon26520 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782811205928

n°

ROGERS - DI VITO MILADY

ECHO1 SCIENCE FICTION

INCIDENT - TOME 1 01/05/2009 0,00 € 8,50 €Trés Bon43201 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782756017723

n°

TERRY MOORE DELCOURT

EL CAZADOR1 THRILLER

LADY SIN - TOME 1 01/08/2004 0,00 € 8,00 €Très bon36745 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84857-097-0

n°

CHUCK DIXON - STEVE EPTING SEMIC

ELEKTRA (MARVEL FRANCE - 100% MARVEL)5 SUPER HEROS

DÉCHÉANCE - TOME 2 01/03/2003 0,00 € 7,00 €Trés Bon49606 Oui

broch2 couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2845381867

n°

AUCKA - AUSTEN - PAGULAYAN - BENNETT MARVEL FRANCE
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ÉPREUVE DE FORCE - TOME 5 01/03/2005 0,00 € 8,00 €Trés Bon49609 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2845384637

n°

RODI - CHEN MARVEL FRANCE

FUTUR ANTÉRIEUR - TOME 4 01/03/2004 0,00 € 7,00 €Bon49608 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2845383045

n°

AUCKA - PAGULAYAN - MEGLIA MARVEL FRANCE

INTROSPECTION - TOME 3 01/09/2003 0,00 € 8,00 €Trés Bon49607 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2845382421

n°

AUCKA - PAGULAYAN - BENETT MARVEL FRANCE

LA CLÉ DU SCORPION - TOME 1 01/08/2002 0,00 € 7,00 €Trés Bon49611 Oui

brochée couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2845381131

n°

BENDIS - AUSTEN MARVEL FRANCE

ELEKTRA (MARVEL FRANCE - MARVEL NOW)2 SUPER HEROS

LE SANG APPELLE LE SANG TOME 1 01/03/2015 0,00 € 9,00 €Trés Bon49604 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809447835

n°

HADEN BLACKMAN - MICHAEL DEL MUNDO PANINI COMICS

MORT À LA GUILDE DES ASSASSINS - TOME 2 01/09/2015 0,00 € 9,00 €Trés Bon49605 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809450293

n°

HADEN BLACKMAN - ALEX SANCHEZ - MICHAEL DE PANINI COMICS

ELEKTRA SAGA2 SUPER HEROS

TOME 3 01/03/1990 0,00 € 11,00 €Bon44448 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90618-738-0

n°

FRANK MILLER - KLAUS JANSON DELCOURT
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TOME 4 01/04/1990 0,00 € 11,00 €Bon44449 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90618-739-9

n°

FRANK MILLER - KLAUS JANSON DELCOURT

ELRIC (MOORCOCK)1 HEROIC FANTASY

LA NAISSANCE D'UN SORCIER - TOME 1 01/01/2005 0,00 € 8,50 €Très bon20838 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84946-180-6

n°

MOORCOCK - SIMONSON - OLIFF SOLEIL

ELRIC, L'ÉQUILIBRE PERDU1 SUPER HEROS

L'ÉQUILIBRE PERDU - TOME 1 01/10/2012 0,00 € 8,00 €Très bon39149 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80942-651-9

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

EMPIRE1 SUPER HEROS

TOME  1 01/02/2005 0,00 € 7,50 €Très bon36622 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-120-1

n°

MARK WAID - BARRY KITSON SEMIC BOOKS

EMPIRE OF THE DEAD1 HORREUR

TOME 1 01/09/2014 0,00 € 10,00 €Très bon21497 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80944-249-6

n°

ROMERO - MALEEV PANINI COMICS

EMPRESS1 SCIENCE FICTION

EMPRESS 01/04/2017 0,00 € 17,00 €Trés Bon42079 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809460124

n°

MARK MILLAR - STUART IMMONEN PANINI COMICS

ENCYLCOPÉDIE MARVEL DE A À Z1 COMICS
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ENCYCLOPÉDIE TOME 1 01/01/1987 0,00 € 40,00 €Bon13854 Oui

de "abonimation" à "champions of xandar"Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

ENORMOUS1 SCIENCE FICTION

ENORMOUS - TOME 1 01/01/2017 0,00 € 10,00 €Très bon46389 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 1-03350-378-1

n°

TIM DANIEL - MEHDI CHEGGOUR - MATTHEW MEYLI ANKAMA EDITIONS

EPIC1 SCIENCE FICTION

EPIC - ALBUM DES N°3 ET 4 0,00 € 12,00 €Très bon13611 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ARTIMA

ÈRE COMPRIMÉE3 SCIENCE FICTION

ÈRE COMPRIMÉE - N° 20 - BIMESTRIEL 0,00 € 5,00 €Très bon13574 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

CAMPUS ÉDITIONS

ÈRE COMPRIMÉE - RECUEIL N°1 0,00 € 10,00 €Bon13588 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

CAMPUS ÉDITIONS

ÈRE COMPRIMÉE - RECUEIL N°2 0,00 € 10,00 €Bon13586 Oui

contient les n° 4-5-6 bimestriels légère usure trancheDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

CAMPUS ÉDITIONS

ERRET1 SCIENCE FICTION
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ERRET 01/08/1990 8,00 €Très bon43601 Oui

format bdDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87695-096-0

n°

EDITH GUETTA COMICS USA

ESCADRON DES ETOILES (L')2 SUPER HEROS

L'ODYSSÉE DE STEEL - N° 5 01/06/1983 0,00 € 3,50 €Très bon11270 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

ARTIMA COLOR DC SUPER STAR

L'ODYSSÉE DE STEEL - TOME 5 01/06/1983 0,00 € 4,00 €Très bon38837 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-048-0

n°

ROY THOMAS - JERRY ORDWAY ARTIMA COLOR DC SUPER STAR

ÉTERNELS (LES) (MARVEL SELECT)1 SUPER HEROS

DESSEIN INTELLIGENT 01/01/2011 0,00 € 11,00 €Très bon40276 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80949-147-0

n°

NEIL GAIMAN - JOHN ROMITA JR PANINI COMICS

EX MACHINA (EDITIONS USA)1 SCIENCE FICTION

LES CENT PREMIERS JOURS - TOME 1 01/08/2005 0,00 € 13,00 €Très bon36737 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91440-949-4

n°

BRIAN K.VAUGHN - TONY HARRIS - TOM FEISTER EDITIONS USA

EX MACHINA (URBAN COMICS)1 SUPER HEROS

VOLUME I 01/09/2013 0,00 € 15,00 €Trés Bon41648 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782365772631

n°

BRIAN K.VAUGHAN - TONY HARRIS URBAN COMICS

FABLES (URBAN COMICS-SEMIC-PANINI)2 FANTASTIQUE

lundi 22 avril 2024 Page 43 sur 165



Titre EOÉdition Cote PrixEtat

LA MARCHE DES SOLDATS DE BOIS - TOME 5 01/03/2008 0,00 € 8,00 €Très bon36641 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-983-3

n°

BILL WILLINGHAM - MARK BUCKINGHAM PANINI COMICS

ROMANCE - TOME 3 01/07/2012 0,00 € 9,00 €Bon21498 Oui

marques  sur 1er plat et petit coup sur trancheDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-064-4

n°

WILLINGHAM - TALBOT - MEDINA - BUCKINGHAM URBAN COMICS

FACTEUR-X1 SUPER HEROS

FACTEUR-X - N°32 01/11/1994 0,00 € 3,00 €Très bon42110 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

FANTASTIC FOUR1 SUPER HEROS

LA CHUTE DE FATALIS 01/06/2016 0,00 € 8,50 €Très bon43195 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

HACHETTE

FARO KORBIT1 FANTASTIQUE

MAGIE OUBLIÉE 01/03/2007 0,00 € 7,50 €Trés Bon35991 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782350782294

n°

MIKE BARON - MEL RUBI ANGLE COMICS

FF2 SUPER HEROS

ADIEU ET BIENVENUE ! - TOME 1 01/02/2014 0,00 € 12,00 €Très bon29993 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-624-2

n°

MATT FRACTION - MICHAEL ALLRED PANINI COMICS
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FUTURS IMPOSSIBLES - TOME 2 01/07/2014 0,00 € 12,00 €Très bon29994 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-993-9

n°

MATT FRACTION - MICHAEL ALLRED PANINI COMICS

FIERCE1 POLICIER

VOIR LA JAMAÏQUE ET MOURIR 01/10/2005 0,00 € 7,50 €Trés Bon26529 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 2350780449

n°

JEREMY & ROBERT LOVE ANGLE COMICS

FIÈVRE DE LUNE1 THRILLER

FIÈVRE DE LUNE 01/05/2014 0,00 € 10,00 €Très bon35197 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-29009-409-9

n°

DAVID LAWRENCE - AL RIO - CLIFF RICHARDS J'AI LU

FIGHT CLUB 21 THRILLER

FIGHT CLUB 2 01/04/2016 0,00 € 16,00 €Trés Bon47144 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782370560445

n°

CHUCK PALAHNIUK - CAMERON STEWART SUPER 8

FIGHTIN' ARMY1 GUERRE

LOT DES N°146/147/148 0,00 € 25,00 €Bon48847 Non

comics souples en eoDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

CHARLTON PUBLICATIONS INC

FINAL CRISIS1 SUPER HEROS

LA LÉGION DES TROIS MONDES 01/02/2010 0,00 € 16,00 €Bon26440 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809411027

n°

JOHNS - PÉREZ - KOLINS PANINI COMICS

FLASH1 SUPER HEROS
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FLASH - ALBUM N° 6 0,00 € 8,00 €Bon13847 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-927-4

n°

AREDIT

FLASH (COLLECTION FLASH NOUVELLE FORMULE)1 SUPER HEROS

FLASH - TOME 13 01/01/1985 0,00 € 3,50 €Bon32230 Oui

plats légèrement frottésDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

FLASH (PANINI COMICS / BIG BOOK)1 SUPER HEROS

UN NOUVEAU DÉPART 01/10/2005 0,00 € 18,00 €Trés Bon43199 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2845385846

n°

GEOFF JOHNS - SCOTT KOLINS - ETHAN VAN SCIVER PANINI COMICS

FOOLKILLER1 THRILLER

AU PARADIS DES FOUS - TOME 1 01/04/2009 0,00 € 7,50 €Trés Bon26446 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809406825

n°

GREGG HURWITZ - LAN MEDINA PANINI COMICS

FREAK'S SQUEELE - MASIKO1 FANTASTIQUE

MASIKO 01/02/2015 0,00 € 9,00 €Trés Bon26465 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782359107449

n°

FLORENT MAUDOUX ANKAMA EDITIONS

FUGITIFS (LES) (100% MARVEL)1 SUPER HEROS

GÉNÉRATION PERDUE - TOME 1 01/05/2013 0,00 € 9,00 €Bon36627 Non

angle inférieur cornéDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-101-8

n°

JOSS WHEDON - MICHAEL RYAN MARVEL

FVZA1 FANTASTIQUE
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FVZA - TOME 1 01/05/2010 0,00 € 8,00 €Très bon12132 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-30201-149-6

n°

DAVID HINE - ROY ALLAN MARTINEZ SOLEIL US COMICS

GAME OF THRONES - LE TRÔNE DE FER3 HEROIC FANTASY

TOME 1 01/11/2012 0,00 € 9,00 €Très bon25085 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-20507-113-9

n°

ABRAHAM - PATTERSON DARGAUD

TOME 2 01/02/2013 0,00 € 9,00 €Très bon25086 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-20507-161-0

n°

ABRAHAM - PATTERSON DARGAUD

TOME 3 01/09/2013 0,00 € 9,00 €Très bon25087 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-20507-162-7

n°

ABRAHAM - PATTERSON DARGAUD

GAMMA9 SUPER HEROS

50000 VOLTS EN FUREUR - TOME 13 01/01/1981 0,00 € 6,50 €Bon45367 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

HULK AU PAYS CACHÉ - TOME 9 01/01/1980 0,00 € 6,50 €Bon45372 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

HULK AUX CHUTES DU NIAGARA - TOME 4 01/07/1979 0,00 € 6,50 €Bon45364 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT
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HULK CONTRE L'HOMME ÉLECTRIQUE - TOME 6 01/10/1979 0,00 € 6,50 €Bon45370 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

HULK ET LA HARPIE - TOME 7 01/10/1979 0,00 € 6,50 €Bon45369 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

HULK ET LE RETOUR DE LA GARGOUILLE - TOME 5 01/07/1979 0,00 € 6,50 €Bon45371 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

HULK S'ÉVADE - TOME 8 01/01/1980 0,00 € 6,50 €Bon45368 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA NAISSANCE DE HULK - TOME 1 01/01/1979 0,00 € 7,00 €Bon45365 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

UN ENFER POUR HULK - TOME 2 01/04/1979 0,00 € 6,50 €Bon45366 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

GEN 121 SUPER HEROS

N° 6 - TOME 2 01/02/1999 0,00 € 6,00 €Très bon13697 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS

GEN 133 COMICS
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HORS SERIE N° 12 0,00 € 8,00 €Bon13694 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC COMICS

N° 19 01/02/1999 0,00 € 6,00 €Très bon13698 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS

N° 27 01/06/2000 0,00 € 6,00 €Très bon13699 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC COMICS

GÉNÉRATION GONE - GG1 SCIENCE FICTION

GÉNÉRATION GONE - GG 01/02/2019 0,00 € 11,50 €Très bon41454 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-37887-075-1

n°

ANDRÉ LIMA ARAUJO - ALES KOT HI COMICS

GIGANTIC1 SUPER HEROS

GIGANTIC 01/06/2010 0,00 € 10,00 €Très bon36805 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-35574-055-8

n°

RICK REMENDER - ERIC NGUYEN - MATTHEW WILSO AKILEOS

GODDAMNED1 SUPER HEROS

AVANT LE DÉLUGE - TOME 1 01/04/2017 0,00 € 11,00 €Trés Bon45512 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9791026811367

n°

JASON AARON - GUERA - GIULIA BRUSCO URBAN COMICS

GOON (THE)1 FANTASTIQUE
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RIEN QUE DE LA MISÈRE - TOME 1 01/02/2014 0,00 € 9,00 €Trés Bon36234 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2847897666

n°

ÉRIC POWELL DELCOURT

GORDO - UN SINGE CONTRE L'AMÉRIQUE1 COMICS

GORDO - UN SINGE CONTRE L'AMÉRIQUE 01/06/2008 0,00 € 7,00 €Bon37119 Oui

léger accroc sur trancheDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84172-427-7

n°

FABRICE COLIN - FRED BOOT ATALANTE

GOTHAM CENTRAL (PANINI - BIG BOOKS)1 SUPER HEROS

EXTINCTION 01/09/2008 0,00 € 20,00 €Trés Bon44237 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809403862

n°

RUCKA - BRUBAKER - KANO - LARK PANINI COMICS

GRANT MORRISON PRÉSENTE BATMAN1 SUPER HEROS

L'HÉRITAGE MAUDIT - TOME 1 01/05/2012 0,00 € 15,00 €Très bon47626 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-040-8

n°

URBAN COMICS

GREEN ARROW1 SUPER HEROS

FASCICULE N°9 - FIGURINES DE COLLECTION 0,00 € 6,00 €Très bon17933 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

DC COMICS

GREEN HORNET1 SUPER HEROS

LES PÉCHÉS DU PÈRE - TOME 1 01/01/2011 0,00 € 9,00 €Très bon27387 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80941-717-3

n°

PHIL HESTER - JONATHAN LAU PANINI COMICS

GREEN LANTERN1 SUPER HEROS
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FASCICULE N°7 - FIGURINES DE COLLECTION 0,00 € 6,00 €Très bon17931 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

DC COMICS

GREEN LANTERN (COLLECTION FLASH)2 SUPER HEROS

PÉRIL EN PLASTIQUE - LE SAUVEUR DU MONDE 01/10/1979 0,00 € 10,00 €Bon32244 Oui

petit format - recueil 851 - 2 x 130 pagesDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

RETOUR AU PAYS - LA VILLE ENDORMIE 01/12/1978 0,00 € 10,00 €Bon32243 Oui

petit format - recueil 769 - 2 x 130 pagesDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

GREEN LANTERN SAGA26 SUPER HEROS

GREEN LANTERN SAGA - HORS SÉRIE 1 01/09/2012 0,00 € 4,00 €Très bon34271 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-092-7

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 1 01/06/2012 0,00 € 4,00 €Très bon34272 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-087-3

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 10 01/03/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34282 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-156-6

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 11 01/04/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34283 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-157-3

n°

COLLECTIF URBAN COMICS
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GREEN LANTERN SAGA - TOME 12 01/05/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34284 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-158-0

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 13 01/06/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34285 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-159-7

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 14 01/07/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34286 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-160-3

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 15 01/08/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34287 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-161-0

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 16 01/09/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34288 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-162-7

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 17 01/10/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34289 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-163-4

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 18 01/11/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34290 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-164-1

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 19 01/12/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34291 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-165-8

n°

COLLECTIF URBAN COMICS
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GREEN LANTERN SAGA - TOME 2 01/07/2012 0,00 € 4,00 €Très bon34273 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-088-0

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 20 01/01/2014 0,00 € 4,00 €Très bon34292 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-166-5

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 21 01/02/2014 0,00 € 4,00 €Très bon34293 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-461-1

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 22 01/03/2014 0,00 € 4,00 €Très bon34294 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-462-8

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 23 01/04/2014 0,00 € 4,00 €Très bon34295 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-463-5

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 24 01/05/2014 0,00 € 4,00 €Très bon34296 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-464-2

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 25 01/06/2014 0,00 € 4,00 €Très bon34297 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-465-9

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 3 01/08/2012 0,00 € 4,00 €Très bon34274 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-089-7

n°

COLLECTIF URBAN COMICS
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GREEN LANTERN SAGA - TOME 4 01/09/2012 0,00 € 4,00 €Très bon34275 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-090-3

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 5 01/10/2012 0,00 € 4,00 €Très bon34277 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-091-0

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 6 01/11/2012 0,00 € 4,00 €Très bon34278 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-114-6

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 7 01/12/2012 0,00 € 4,00 €Très bon34279 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-118-4

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 8 01/01/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34280 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-121-4

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SAGA - TOME 9 01/02/2013 0,00 € 4,00 €Très bon34281 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-36577-155-9

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN SHOWCASE1 SUPER HEROS

TOME 1 01/04/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37668 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

JOHNS - TOMASI - BEDARD - MAHNKE URBAN COMICS

GROUNDED1 COMICS

lundi 22 avril 2024 Page 54 sur 165



Titre EOÉdition Cote PrixEtat

TOMBÉ DU NID 01/08/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon35988 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2350780996

n°

MARK SABLE - PAUL AZACETA ANGLE COMICS

GUERRE DES MONDES (LA) (D'ISRAELI)1 ADAPTATION

LA GUERRE DES MONDES 01/03/2006 0,00 € 6,50 €Très bon36762 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-95231-698-9

n°

IAN EDGINTON - DAVIDE FABBRI KYMÉRA

GUMBALL (THE AMAZING WORLD OF)1 HUMOUR

VOLUME 1 01/08/2018 0,00 € 6,50 €Correct45781 Oui

usure bas de tranche - écritures sur 1ere pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 1-02681-471-9

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

HAUNT1 FANTASTIQUE

PRÉDATEUR - TOME 3 01/01/2012 0,00 € 10,00 €Trés Bon25814 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756028514

n°

MC FARLANE - KIRKMAN - CAPULLO DELCOURT

HAWKEYE2 SUPER HEROS

MA VIE EST UNE ARME - TOME 1 01/07/2013 0,00 € 8,50 €Très bon29996 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-169-8

n°

MATT FRACTION - DAVID AJA - JAVIER PULIDO PANINI COMICS

PETITS COUPS - TOME 2 01/12/2013 0,00 € 9,50 €Très bon29997 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-459-0

n°

FRACTION - AJA - FRANCAVILLA PANINI COMICS

HELLBLAZER (VERTIGO CULT)1 HORREUR
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PÉCHÉS ORIGINELS - TOME 1 01/02/2008 0,00 € 16,00 €Trés Bon48247 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809401912

n°

JAMIE DELANO - JOHN RIDGWAY - ALFREDO ALCAL PANINI COMICS

HELLBOY & B.P.R.D.1 SUPER HEROS

HELLBOY & B.P.R.D. 1952 01/02/2016 0,00 € 10,00 €Très bon27940 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75607-731-4

n°

MIGNOLA - ARCUDI - MALEEV - STEWART DELCOURT

HELLBOY (DELCOURT)6 SUPER HEROS

AU NOM DU DIABLE - TOME 6 01/06/2003 0,00 € 8,50 €Bon27433 Non

petit coup sur bord supérieur 4ème platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2847890742

n°

MIKE MIGNOLA DELCOURT

LA MAIN DROITE DE LA MORT - TOME 3 01/01/2001 0,00 € 18,00 €Trés Bon27437 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 284055559X

n°

MIKE MIGNOLA DELCOURT

LE CERCEUIL ENCHAÎNÉ - TOME 2 01/10/2003 0,00 € 11,00 €Très bon37333 Non

2ème édition avec 96 pages en plusDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84789-323-7

n°

MIKE MIGNOLA DELCOURT

LE CERCUEIL ENCHAÎNÉ - TOME 2 01/11/2003 0,00 € 9,00 €Trés Bon27434 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2847893237

n°

MIKE MIGNOLA DELCOURT

LE DIABLE DANS LA BOÎTE - TOME 1 01/10/2003 0,00 € 9,00 €Trés Bon27441 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2840554178

n°

MIGNOLA DELCOURT
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LE VER CONQUÉRANT - TOME 5 01/08/2002 0,00 € 8,50 €Trés Bon27435 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 284055822X

n°

MIKE MIGNOLA DELCOURT

HELLBOY LES GERMES DE LA DESTRUCTION2 SUPER HEROS

LES GERMES DE LA DESTRUCTION - TOME 1 01/01/1994 15,00 € 7,50 €Bon37548 Oui

pelliculage couvertures levéDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84164-004-3

n°

MIGNOLA DARK HORSE FRANCE

LES GERMES DE LA DESTRUCTION - TOME 2 01/01/1994 15,00 € 10,00 €Très bon37549 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84164-009-4

n°

MIGNOLA DARK HORSE FRANCE

HEROBEAR & THE KID2 SUPER HEROS

L'ÉTRANGE ROBOT - TOME 2 01/06/2006 0,00 € 7,00 €Très bon36753 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91632-201-9

n°

MIKE KUNKEL V20

L'HÉRITAGE - TOME 1 01/01/2006 0,00 € 7,00 €Très bon36752 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91632-200-0

n°

MIKE KUNKEL V20

HÉROS21 SUPER HEROS

MIROIR DÉFORMANT 01/03/2007 0,00 € 8,00 €Très bon36757 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-35078-263-8

n°

GIFFEN - DE MATTEIS - ABRAHAM ANGLE COMICS

HEURE DES SORCIÈRES (L')1 COMICS
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L'HEURE DES SORCIÈRES 01/02/2004 0,00 € 8,00 €Très bon20193 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84857-055-6

n°

JEPH LOEB - CHRIS BACHALO SEMIC BOOKS

HIP FLASK1 SUPER HEROS

HIP FLASK 01/06/2003 0,00 € 8,00 €Très bon36759 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84857-003-1

n°

SEMIC

HOMELAND DIRECTIVE1 THRILLER

LA MENACE INTÉRIEURE 01/06/2013 0,00 € 11,00 €Très bon48432 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-225-9

n°

ROBERT VENDITTI - MIKE HUDDLESTON URBAN INDIES

HOMME À LA TÊTE DE VIS (L')1 FANTASTIQUE

L'HOMME À LA TÊTE DE VIS 01/01/2008 0,00 € 10,00 €Très bon37332 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75601-284-1

n°

MIKE MIGNOLA DELCOURT

HULK4 COMICS

HULK - LE FILM - HS N°17 - 01/06/2003 0,00 € 6,00 €Très bon11248 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

HULK ET LA CHOSE + THOR (MAUDIT PAR LES DIEUX) 0,00 € 11,00 €Bon11284 Oui

album double hulk + thorDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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JE SUIS HULK 01/03/2019 0,00 € 17,00 €Très bon43173 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80947-697-2

n°

COLLECTIF MARVEL

L'ENCYCLOPÉDIE DU TITAN VERT 01/06/2003 0,00 € 17,00 €Très bon17463 Oui

format 26 x 31 - 126 pagesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84857-019-9

n°

TOM DE FALCO SEMIC

HULK (3E SÉRIE - ARÉDIT - GAMMA)2 SUPER HEROS

HULK CONTRE L'HOMME ÉLECTRIQUE - HULK ET LA HARPE 01/10/1979 0,00 € 10,00 €Très bon32368 Non

reliure 2 histoiresDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LES COMBATS DE HULK - HULK AUX CHUTES DU NIAGARA 01/05/1979 0,00 € 10,00 €Très bon32369 Non

reliure 2 histoiresDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

HULK (SUCCÈS DU LIVRE / MARVEL FRANCE)1 SUPER HEROS

LES CHIENS DE GUERRE 01/05/2004 0,00 € 5,00 €Bon48848 Oui

petite taches sur 1-res pages angle inférieurDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

HULK COLOR1 SUPER HEROS

N° 3 - AU PAYS DES IMMORTELS 01/02/1983 0,00 € 7,00 €Très bon43994 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-076-5

n°

STAN LEE - MARIE SEVERIN AREDIT

HUMAN TARGET (SEMIC)2 SUPER HEROS
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HUMAN TARGET N°1 01/09/2003 0,00 € 6,50 €Très bon26187 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-030-0

n°

PETER MILLIGAN - EDVIN BIUKOVIC SEMIC BOOKS

HUMAN TARGET N°2 01/04/2004 0,00 € 6,50 €Très bon26188 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84858-067-9

n°

PETER MILLIGAN - EDVIN BIUKOVIC SEMIC BOOKS

HUNTER KILLER4 COMICS

EVOLUTION - TOME 3 01/12/2007 0,00 € 8,50 €Trés Bon44238 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756009148

n°

MARK WAID - MARC SILVESTRI - KENNETH ROCAFO DELCOURT

RÉVÉLATIONS  - TOME 1 01/07/2006 0,00 € 8,50 €Trés Bon35853 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2756003867

n°

MARK WAID - MARC SILVESTRI DELCOURT

SÉLECTION NATURELLE - TOME 2 01/04/2007 0,00 € 8,50 €Trés Bon35852 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756008141

n°

MARK WAID - MARC SILVESTRI - ERIC BASUALDA DELCOURT

SÉLECTION NATURELLE - TOME 2 01/04/2007 0,00 € 8,50 €Trés Bon44239 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756008141

n°

MARK WAID - MARC SILVESTRI - ERIC BASUALDA DELCOURT

I HATE FAIRYLAND1 HUMOUR

SUR LE TRÔNE - TOME 2 01/12/2018 0,00 € 11,00 €Trés Bon46295 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9791026810438

n°

SKOTTIE YOUNG URBAN COMICS

IL FAUT FLINGUER RAMIREZ2 THRILLER
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ACTE 1 01/02/2019 0,00 € 13,00 €Trés Bon43112 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782344011881

n°

NICOLAS PETRIMAUX GLÉNAT

ACTE 2 01/11/2020 0,00 € 15,00 €Trés Bon43111 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782344018743

n°

NICOLAS PETRIMAUX GLÉNAT

IMAGINAIRES1 FANTASTIQUE

OBJETS TROUVÉS 01/04/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon35989 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2350780651

n°

MIKE S.MILLER - BEN AVERY - GREG TITUS ANGLE COMICS

INVINCIBLE3 SUPER HEROS

AFFAIRES DE FAMILLE - TOME 1 01/07/2005 0,00 € 10,00 €Trés Bon37348 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2847898727

n°

ROBERT KIRKMAN - CORY MALKER - BILL CRABTREE DELCOURT

AU NOM DU PÈRE - TOME 2 01/02/2006 0,00 € 10,00 €Trés Bon37347 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 275600135X

n°

ROBERT KIRKMAN - CORY MALKER - BILL CRABTREE DELCOURT

LA RELÈVE - TOME 3 01/03/2010 0,00 € 10,00 €Trés Bon39328 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2756006211

n°

ROBERT KIRKMAN - RYAN OTTLEY DELCOURT

INVISIBLES (LES) (PANINI COMICS)1 SUPER HEROS

ENTROPY IN THE U.K. - TOME 2 01/08/2008 0,00 € 19,00 €Très bon35848 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-366-4

n°

GRANT MORRISON - PHIL JIMENEZ PANINI COMICS

lundi 22 avril 2024 Page 61 sur 165



Titre EOÉdition Cote PrixEtat

IRON FIST (100% MARVEL)4 SUPER HEROS

LE MORTEL IRON FIST - TOME 4 01/04/2010 0,00 € 8,00 €Trés Bon49617 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809412420

n°

SWIERCZYNSKI - FOREMAN - CAMUNCOLI PANINI COMICS

LES SEPT CAPITALES CÉLESTES (I) - TOME 2 01/06/2009 0,00 € 9,00 €Trés Bon49615 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809408904

n°

BRUBAKER - FRACTION - AJA PANINI COMICS

LES SEPT CAPITALES CÉLESTES (II) - TOME 3 01/09/2009 0,00 € 9,00 €Trés Bon49616 Oui

broché - couvertyre soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809409673

n°

BRUBAKER - FRACTION - AJA PANINI COMICS

L'HISTOIRE DU DERNIER IRON FIST -  TOME 1 01/07/2008 0,00 € 9,00 €Trés Bon49614 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809403404

n°

BRUBAKER - FRACTION - AJA PANINI COMICS

IRON GHOST1 FANTASTIQUE

LES FANTÔMES DU REICH 01/07/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon35983 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2350781461

n°

DIXON - CARIELLO ANGLE COMICS

IRON MAN3 SUPER HEROS

EXTREMIS 01/11/2006 0,00 € 20,00 €Très bon35870 Oui

signé par adi grandyDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-433-0 Dédicacée

n°

WARREN ELLIS - ADI GRANDY PANINI COMICS

JE SUIS IRON MAN 01/03/2020 0,00 € 17,00 €Très bon43171 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80947-664-4

n°

COLLECTIF MARVEL
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WAR MACHINE : CŒUR DE FER 01/03/2010 0,00 € 7,50 €Trés Bon26552 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809412222

n°

GREG PAK - LEONARDO MANCO PANINI COMICS

IRON MAN - L'INTÉGRALE1 SUPER HEROS

1976 01/11/2019 0,00 € 24,00 €Trés Bon50027 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809479225

n°

LEN WEIN - HERB TRIMPE - GEORGE TUSKA PANINI COMICS

IRRÉCUPÉRABLE1 SUPER HEROS

EPILOGUE - TOME 7 01/08/2013 0,00 € 9,50 €Trés Bon25801 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756037653

n°

WAID - BARRETO - COUCEIRO - RIOS DELCOURT

JACK OF FABLES1 FANTASTIQUE

LE MAUVAIS PRINCE - TOME 3 01/09/2010 0,00 € 8,00 €Trés Bon26513 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809414035

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

JINX1 THRILLER

JINX 01/09/2006 0,00 € 22,00 €Bon18336 Oui

reliure recolléeDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-75600-096-1

n°

BRIAN MICHAEL BENDIS DELCOURT

JLA4 SUPER HEROS

JLA - TOME 1 01/10/2004 0,00 € 8,00 €Très bon11300 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-096-2

n°

SEMIC BOOKS
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LÉGENDES 01/03/2004 0,00 € 9,00 €Très bon16378 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-054-7

n°

OSTRANDER - BYRNE - WEIN SEMIC BOOKS

LÉGENDES 01/04/2004 0,00 € 9,00 €Très bon29966 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-054-9

n°

OSTRANDER - BYRNE - WEIN SEMIC BOOKS

TOME 2 01/04/2005 0,00 € 8,00 €Très bon36623 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-127-0

n°

MARK WAID - BRIAN HITCH SEMIC BOOKS

JOHN PROPHET1 SCIENCE FICTION

RÉMISSION - TOME 1 01/04/2013 0,00 € 10,00 €Très bon13621 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-215-0

n°

GRAHAM - ROY - DALRYMPLE - MILONOGIANNIS URBAN COMICS

JOKER1 SUPER HEROS

FASCICULE N°4 - FIGURINES DE COLLECTION 0,00 € 3,00 €Très bon17928 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

DC COMICS

JUDGMENT DAY2 SUPER HEROS

BAS LE MASQUE - N°2 01/06/1999 0,00 € 8,00 €Bon13678 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

GENERATION COMICS

LA NUIT DU 30 ET AUTRES CONTES - N°1 01/09/1998 0,00 € 8,00 €Bon13677 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

GENERATION COMICS

lundi 22 avril 2024 Page 64 sur 165



Titre EOÉdition Cote PrixEtat

JUSTICE LEAGUE (URBAN)4 SUPER HEROS

À L'AUBE DES TEMPS - TOME 12 01/03/2019 0,00 € 4,00 €Très bon34012 Non

urban presseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

GREEN LANTERN : MAITRES DE LA PEUR - TOME 6 01/03/2018 0,00 € 4,00 €Bon43851 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS PRESSE

JUSTICE LEAGUE REBIRTH - TOME 11 01/04/2018 0,00 € 4,00 €Très bon43850 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS PRESSE

TOME 3 01/09/2017 0,00 € 4,00 €Très bon36400 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF URBAN COMICS

JUSTICE LEAGUE OF AMERICA1 COMICS

JUSTICE LEAGUE OF AMERICA - TOME 0 01/10/2007 0,00 € 2,50 €Très bon9532 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

JUSTICE LEAGUE SAGA4 SUPER HEROS

TOME  6 01/04/2014 0,00 € 3,50 €Bon46240 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

TOME 10 01/08/2014 0,00 € 3,50 €Bon46241 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS
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TOME 12 01/10/2014 0,00 € 3,50 €Bon46242 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

TOME 12 01/04/2014 0,00 € 3,50 €Bon46243 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

KABUR1 HEROIC FANTASY

LA SAGA DE KABUR - TOME 1 05/12/1975 10,00 € 7,50 €Bon46087 Oui

eo brochée souple tranche légèrement rapéeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LEGRAND - LUBE LUG

KA-ZAR (LUG)1 SUPER HEROS

LA JUNGLE OUBLIÉE - TOME 1 01/01/1976 0,00 € 10,00 €Bon38838 Oui

eo brochée - couverture souple bas de tranche recolléDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

GERRY CONWAY - JOHN BUSCEMA - TONY DE ZUNIG LUG

KICK-ASS (100% MARVEL)4 SUPER HEROS

BRUME ROUGE - TOME 2 01/06/2010 0,00 € 7,00 €Trés Bon32207 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809415605

n°

MARK MILLAR - JOHN ROMITA JR PANINI COMICS

BRUME ROUGE - TOME 2 01/06/2010 0,00 € 7,00 €Trés Bon48250 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809415605

n°

MARK MILLAR - JOHN ROMITA JR PANINI COMICS

LE PREMIER VRAI SUPER-HÉROS - TOME 1 01/03/2010 0,00 € 7,00 €Trés Bon32208 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809409994

n°

MARK MILLAR - JOHN ROMITA JR PANINI COMICS
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LE PREMIER VRAI SUPER-HÉROS - TOME 1 01/03/2010 0,00 € 7,00 €Trés Bon48252 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809409994

n°

MARK MILLAR - JOHN ROMITA JR PANINI COMICS

KICK-ASS 21 SUPER HEROS

RESTEZ GROUPÉS ! - TOME 1 01/06/2012 0,00 € 7,00 €Trés Bon48251 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809424874

n°

MARK MILLAR - JOHN ROMITA JR PANINI COMICS

KILLMASTERS (THE)1 HORREUR

THE KILLMASTERS 01/06/2019 0,00 € 10,00 €Très bon39317 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 1-03350-960-8

n°

DAMIAN - JAVIER ANKAMA EDITIONS

LAST DAYS OF AMERICAN CRIME (THE)1 THRILLER

TOME 1 01/06/2010 0,00 € 9,50 €Très bon34266 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84810-297-9

n°

RICK REMENDER - GREG TOCCHINI EMMANUEL PROUST EDITIONS

LAZARUS1 SCIENCE FICTION

POUR LA FAMILLE - TOME 1 01/04/2015 0,00 € 9,50 €Trés Bon30435 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782344008621

n°

RUCKA - LARK - ARCAS GLÉNAT

LEGION1 SUPER HEROS

LA LÉGION DES DAMNÉS 01/08/2004 0,00 € 7,00 €Très bon48472 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-095-4

n°

DAN ABNETT - ANDY LANNING - PAUL PELLETIER SEMIC BOOKS

LETTER 441 SCIENCE FICTION
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VITESSE DE LIBÉRATION - TOME 1 01/09/2018 0,00 € 7,00 €Très bon36241 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-34403-256-5

n°

SOULE - ALBURQUERQUE GLÉNAT COMICS

LIBERTY - UN RÊVE AMÉRICAIN2 ANTICIPATION

FORÊTS - TOME 3 01/11/1990 0,00 € 17,00 €Bon31019 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87687-061-4

n°

FRANK MILLER - DAVE GIBBONS ZENDA EDITIONS

FRONTIÈRES - TOME 4 01/04/1991 0,00 € 16,00 €Bon36768 Oui

usure angle inférieur 4ème platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87687-063-0

n°

FRANK MILLER - DAVE GIBBONS ZENDA EDITIONS

LIGUE DE JUSTICE (DC ARÉDIT (COULEURS))1 SUPER HEROS

5 CARTES À ABATTRE - TOME 1 01/02/1985 0,00 € 3,00 €Très bon45043 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-362-4

n°

GERRY CONWAY - DON HECK AREDIT

LIVRE D'OR DE B.C.1 COMICS

LE LIVRE D'OR DE B.C. - 50 ANS DE CARRIÈRE 01/11/2008 0,00 € 16,00 €Très bon35883 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80940-436-4

n°

JOHNNY HART PANINI COMICS

LORD BALTIMORE1 COMICS

QUARANTAINE - TOME 1 01/09/2011 0,00 € 10,00 €Très bon17120 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75602-671-8

n°

MIKE MIGNOLA - CHRISTOPHER GOLDEN - BEN STEN DELCOURT

LOSERS (DIGGLE - JOCK) - URBAN COMICS1 THRILLER
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TOME 1 01/11/2013 0,00 € 19,00 €Trés Bon36236 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782365773096

n°

ANDY DIGGLE - JOCK URBAN COMICS

LOW1 SCIENCE FICTION

L'IVRESSE DE L'ESPOIR - TOME 1 01/02/2016 0,00 € 7,00 €Très bon34583 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-839-8

n°

RICK REMENDER - GREG TOCCHINI URBAN COMICS

LUTHER STRODE1 HORREUR

UN BIEN ÉTRANGE TALENT - TOME 1 01/08/2012 0,00 € 9,00 €Très bon35542 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75603-357-0

n°

JUSTIN JORDAN - TRADD MOORE DELCOURT

MAC STEEL1 COMICS

MAC STEEL - A REAL TRUE HOLLYWOOD STORY 01/09/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon41041 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2352730090

n°

JEAN LOUIS MARCO LE CYCLISTE

MADAME MIRAGE1 SUPER HEROS

ÉCRAN DE FUMÉE - TOME 1 01/05/2009 0,00 € 9,00 €Très bon35865 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75601-295-7

n°

PAUL DINI - KENNETH ROCAFORT DELCOURT

MAGICIEN D'OZ (LE)1 JEUNESSE

LE MAGICIEN D'OZ 01/11/2012 0,00 € 12,00 €Très bon30002 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80942-727-1

n°

ÉRIC SHANOWER - SKOTTIE YOUNG PANINI COMICS

MAÎTRES DE L'ÉVASION (LES)1 FANTASTIQUE
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LES MAÎTRES DE L'ÉVASION 01/03/2008 0,00 € 9,00 €Trés Bon48426 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756010908

n°

VAUGHAN - ALEXANDER - ROLSTON DELCOURT

MARINEMAN1 SUPER HEROS

UNE QUESTION DE VIE OU DE MER - TOME 1 01/06/2012 0,00 € 11,50 €Très bon27389 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-72349-046-7

n°

IAN CHURCHILL GLÉNAT COMICS

MARQUIS (LE) (DAVIS)1 FANTASTIQUE

DANSE MACABRE - TOME 1 01/11/2004 0,00 € 13,50 €Trés Bon40421 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2731615613

n°

GUY DAVIS HUMANOIDES ASSOCIES

MARTHA WASHINGTON GOES TO WAR2 ANTICIPATION

TOME 1 01/01/1995 0,00 € 8,00 €Très bon10462 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84164-008-6

n°

FRANK MILLER - DAVE GIBBONS DARK HORSE FRANCE

TOME 1 01/01/1995 0,00 € 8,00 €Très bon36769 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84164-008-6

n°

FRANK MILLER - DAVE GIBBONS DARK HORSE FRANCE

MARTHA WASHINGTON SAUVE LE MONDE1 SCIENCE FICTION

MARTHA WASHINGTON SAUVE LE MONDE 01/11/1998 0,00 € 7,50 €Très bon35881 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84055-264-7

n°

FRANK MILLER - DAVE GIBBONS DELCOURT

MARVEL - LE MAGAZINE5 SUPER HEROS
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MAGAZINE MENSUEL N°15 01/04/1998 0,00 € 8,00 €Très bon11297 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

MAGAZINE MENSUEL N°35 01/12/1999 0,00 € 8,00 €Très bon11294 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MAGAZINE MENSUEL N°37 01/02/2000 0,00 € 8,00 €Bon11295 Oui

petite pliure sur bas de couvertureDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

N° 10 - MENSUEL 01/11/1997 0,00 € 2,50 €Très bon32719 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF MARVEL FRANCE

N° 28 - MENSUEL 01/05/1999 0,00 € 2,50 €Très bon32718 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF MARVEL FRANCE

MARVEL - LES GRANDES SAGAS6 SUPER HEROS

CAPTAIN AMERICA - TOME 7 01/07/2011 0,00 € 6,50 €Très bon32697 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

FANTASTIC FOUR - TOME 10 0,00 € 6,50 €Bon35872 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS
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HULK - TOME 6 0,00 € 6,50 €Bon35874 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

IRON MAN - TOME 3 0,00 € 6,50 €Bon35877 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

THOR - TOME 2 0,00 € 6,50 €Bon35878 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

WOLVERINE - TOME 5 0,00 € 6,50 €Bon35875 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

MARVEL (LES INCONTOURNABLES)9 SUPER HEROS

DAREDEVIL - TOME 7 01/07/2008 0,00 € 6,00 €Très bon32683 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

DAREDEVIL - TOME 7 01/07/2008 0,00 € 6,00 €Très bon41789 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

FANTASTIC FOUR - TOME 4 01/05/2008 0,00 € 6,00 €Très bon32685 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS
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FANTASTIC FOUR - TOME 4 01/05/2008 0,00 € 6,00 €Très bon34268 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

GHOST RIDER - TOME 10 01/08/2008 0,00 € 6,00 €Très bon32681 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

HULK - TOME 8 01/07/2008 0,00 € 6,00 €Très bon32680 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

PUNISHER - TOME 9 01/07/2008 0,00 € 6,00 €Très bon41788 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

WOLVERINE - TOME 3 01/05/2008 0,00 € 6,00 €Très bon32686 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

X-MEN - TOME 5 01/06/2008 0,00 € 6,00 €Bon37650 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

MARVEL (MARVEL FRANCE)1 SUPER HEROS

N°27 - SPÉCIAL WOLVERINE 01/04/1999 0,00 € 3,00 €Bon19225 Oui

tranche un peu frottéeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

MARVEL COMICS : LA COLLECTION DE RÉFÉRENCE1 SUPER HEROS
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MARVELS - TOME 14 01/09/2014 0,00 € 8,50 €Très bon27392 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

KURT BUSIEK - ALEX ROSS HACHETTE

MARVEL COMICS : LE MEILLEUR DES SUPER-HÉROS MARVEL4 SUPER HEROS

JESSICA JONES - TOME 19 01/09/2016 0,00 € 8,50 €Bon29932 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

LA VISION - TOME 16 01/08/2016 0,00 € 8,00 €Bon29933 Non

petit coup sur bord inférieurDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

LE CHEVALIER NOIR - TOME 42 01/08/2017 0,00 € 8,00 €Bon29934 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

WOLVERINE - TOME 55 01/01/2015 0,00 € 8,50 €Très bon29655 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

HACHETTE

MARVEL HEROES3 COMICS

MARVEL HEROES EXTRA-THE HEROIC AGE -N°6 01/04/2011 0,00 € 8,00 €Très bon11293 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80941-976-4

n°

PANINI COMICS

MARVEL HEROES N°12 - QUI EST HULK ? 01/10/2008 0,00 € 4,00 €Très bon11487 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS
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VOYAGE VERS L'INCONNU - MENSUEL - N°11 - 01/12/2011 0,00 € 4,00 €Très bon12340 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

MARVEL HEROES EXTRA1 SUPER HEROS

TOME 1 01/01/2010 0,00 € 3,50 €Très bon48475 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80941-177-5

n°

PANINI COMICS

MARVEL HEROES HORS SÉRIE1 SUPER HEROS

N° 5 - CIVIL WAR : HOUSE OF M - 01/07/2009 0,00 € 4,00 €Très bon19218 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

MARVEL ICONS1 SUPER HEROS

MARVEL ICONS N°39 - FANTOMES 01/07/2008 5,00 € 4,00 €Très bon11484 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

MARVEL KNIGHTS15 SUPER HEROS

MARVEL KNIGHTS - TOME 10 - MENSUEL - JUIN 2000 01/06/2000 0,00 € 5,50 €Très bon9594 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MARVEL KNIGHTS - TOME 11 - MENSUEL - JUILLET 2000 01/07/2000 0,00 € 5,50 €Très bon9595 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL
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MARVEL KNIGHTS - TOME 13 - MENSUEL - SEPT 2000 01/09/2000 0,00 € 5,50 €Très bon9596 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MARVEL KNIGHTS - TOME 14 - MENSUEL - OCTOBRE 2000 01/10/2000 0,00 € 5,50 €Très bon9597 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MARVEL KNIGHTS - TOME 15 - MENSUEL - DEC 2000 01/12/2000 0,00 € 5,50 €Très bon9598 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MARVEL KNIGHTS - TOME 18 -  FEVR 2002 01/02/2002 0,00 € 5,50 €Très bon9601 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

MARVEL KNIGHTS - TOME 19 - AVR 2002 01/04/2002 0,00 € 5,50 €Très bon9602 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

MARVEL KNIGHTS - TOME 2 - MENSUEL - OCTOBRE 01/10/1999 0,00 € 6,00 €Très bon9587 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL COMICS GROUP

MARVEL KNIGHTS - TOME 20 - JUIN 2002 01/06/2002 0,00 € 5,50 €Très bon9603 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

MARVEL KNIGHTS - TOME 3 - MENSUEL - NOV 99 01/11/1999 0,00 € 6,00 €Très bon9588 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL
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MARVEL KNIGHTS - TOME 4 - MENSUEL - DEC 99 01/12/1999 0,00 € 6,00 €Très bon9589 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MARVEL KNIGHTS - TOME 5 - MENSUEL - JANV 2000 01/01/2000 0,00 € 6,00 €Très bon9590 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MARVEL KNIGHTS - TOME 8 - MENSUEL - AVRIL 2000 01/04/2000 0,00 € 5,50 €Très bon9592 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MARVEL KNIGHTS - TOME 9 - MENSUEL - MAI 2000 01/05/2000 0,00 € 5,50 €Très bon9593 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

VEUVE NOIRE - TOME 1 - JUILLET 2001 0,00 € 5,00 €Très bon9584 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

MARVEL MEGA1 SUPER HEROS

CONTEST OF CHAMPIONS II 01/04/2000 0,00 € 3,00 €Très bon40996 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF MARVEL FRANCE

MARVEL STARS1 SUPER HEROS

DOUBLE JEU - TOME 14 01/03/2012 0,00 € 3,00 €Très bon36791 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

MARVEL ZOMBIES5 SUPER HEROS
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LE GOÛT DE LA MORT - TOME 3 01/10/2008 0,00 € 9,00 €Trés Bon35537 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809404029

n°

KIRKMAN - PHILLIPS PANINI COMICS

LE RETOUR - TOME 6 01/10/2010 0,00 € 8,00 €Trés Bon35540 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809414097

n°

VAN LENTE - DRAGOTTA PANINI COMICS

LES FILS DE MINUIT - TOME 5 01/03/2010 0,00 € 7,00 €Trés Bon35539 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809412109

n°

VAN LENTE - WALKER PANINI COMICS

OPÉRATION ANTIDOTE - TOME 7 01/03/2011 0,00 € 8,00 €Trés Bon35541 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809417890

n°

VAN LENTE - KANO PANINI COMICS

TERRE-616 - TOME 4 01/10/2009 0,00 € 7,00 €Trés Bon35538 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809408560

n°

VAN LENTE - WALKER PANINI COMICS

MICHAEL TURNER : MILLENIUM EDITION1 SUPER HEROS

MICHAEL TURNER MILLENIUM EDITION 01/01/2006 0,00 € 13,00 €Trés Bon46293 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2756000701

n°

MICHAEL TURNER DELCOURT

MIGHTY MARVEL AMAZING SPIDER-MAN3 SUPER HEROS

1962-1963 - TOME 1 01/01/2023 0,00 € 6,00 €Très bon50055 Non

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS
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1963 - 1964 - TOME 2 01/04/2023 0,00 € 6,00 €Très bon50057 Non

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

1964 - TOME 3 01/07/2023 0,00 € 6,00 €Très bon50056 Non

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

MINISTÈRE DE L'ESPACE1 SCIENCE FICTION

MINISTÈRE DE L'ESPACE 01/04/2005 0,00 € 7,50 €Très bon36071 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-125-0

n°

WARREN ELLIS - CHRIS WESTON SEMIC

MIRACLEMAN1 SUPER HEROS

MIRACLEMAN 01/10/1989 15,00 €Bon44588 Oui

format 18 x 26Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90618-731-3

n°

ALAN MOORE - GARRY LEACH - ALAN DAVIS DELCOURT

MISS HULK2 SUPER HEROS

MISS HULK  CONTRE L'HOMME-CHOSE - N°3 01/04/1981 3,50 €Bon11479 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ARTIMA COLOR MARVEL SUPERS

MISS HULK N°1 01/10/1980 10,00 € 6,00 €Correct11478 Oui

usure bas de trancheDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ARTIMA COLOR MARVEL SUPERS

MISS MARVEL1 SUPER HEROS
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MÉTAMORPHOSE - TOME 1 01/07/2020 0,00 € 10,00 €Très bon49136 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80949-049-7

n°

G.WILLOW WILSON - ADRIAN ALPHONA PANINI COMICS

MORNING GLORY ACADEMY1 THRILLER

UN AVENIR MEILLEUR - TOME 1 01/08/2011 0,00 € 8,00 €Très bon36765 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 1-09017-102-2

n°

NICK SPENCER - JO EISMA - RODIN ESQUEJO ATLANTIC BD

MOTARD FANTÔME (LE)1 SUPER HEROS

COURSE CONTRE LA MONTRE - TOME 7 01/07/1983 0,00 € 3,50 €Très bon38826 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-177-0

n°

COLLECTIF AREDIT

MYSTERY1 HUMOUR

LA BD DONT VOUS ÊTES LE SUPER HÉROS - HS 01/10/2016 0,00 € 11,00 €Très bon37121 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91737-174-9

n°

CED - STIVO MAKAKA ÉDITIONS

NAMOR (ARÉDIT / ARTIMA)11 SUPER HEROS

LA QUÊTE DE SUBMARINER - TOME 9 01/07/1980 0,00 € 4,00 €Bon45348 Oui

haut de tranche légèrement déchiréDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT

LE COMBAT DE SUBMARINER - TOME 7 01/01/1980 0,00 € 5,00 €Très bon45347 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT
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LE RETOUR DE SUBMARINER - TOME 3 01/07/1979 0,00 € 5,00 €Bon38829 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF AREDIT

LE RETOUR DE SUBMARINER - TOME 3 01/07/1979 0,00 € 5,00 €Très bon45344 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT

RETOUR AU NÉANT - TOME 10 01/10/1980 0,00 € 4,00 €Bon45349 Oui

marques sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT

SUBMARINER CONTRE LES DIEUX - TOME 2 01/07/1979 0,00 € 5,50 €Bon45351 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT

SUBMARINER CONTRE THOR - TOME 4 01/07/1979 0,00 € 5,00 €Très bon38828 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF AREDIT

SUBMARINER CONTRE THOR - TOME 4 01/07/1979 0,00 € 5,00 €Très bon45346 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT

SUBMARINER DANS UNE MER DE FEU - TOME 6 01/10/1979 0,00 € 5,00 €Bon45352 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT

SUBMARINER ET LE PIRATE - TOME 5 01/10/1979 0,00 € 5,00 €Très bon45345 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT
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SUBMARINER ET LES EXTRA-TERRESTRES - TOME 1 01/04/1979 0,00 € 6,00 €Très bon45350 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE AREDIT

NECROMANCER1 COMICS

FACE AUX TÉNÈBRES - TOME 1 01/11/2006 0,00 € 11,00 €Trés Bon43197 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2756002569

n°

JOSHUA ORTEGA - FRANCIS MANAPUL DELCOURT

NECROMANCER (ORTEGA/MANAPUL)1 FANTASTIQUE

FACE AUX TÉNÈBRES - TOME 1 01/12/2006 0,00 € 11,00 €Trés Bon46679 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2756002569

n°

JOSHUA ORTEGA - FRANCIS MANAPUL DELCOURT

NÉOUNIVERSEL1 SUPER HEROS

MYSTÈRE - TOME 1 01/09/2007 0,00 € 8,00 €Bon33959 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-097-7

n°

ELLIS - LARROCA PANINI COMICS

NEW GODS1 SUPER HEROS

NEW GODS 01/11/1998 0,00 € 11,00 €Trés Bon48808 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2912320291

n°

JACK KIRBY BETHY S.A.

NEW WEST1 POLICIER

RÈGLEMENTS DE COMPTES À LAUREL CANYON 01/07/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon35993 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2350780678

n°

JIMMY PALMIOTTI - PHIL NOTO ANGLE COMICS

NEXUS1 SUPER HEROS
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TOME  1 01/10/2003 0,00 € 5,00 €Très bon48471 Oui

brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-037-7

n°

MIKE BARON - STEVE RUDE SEMIC BOOKS

NIGHTLY NEWS1 THRILLER

NIGHTLY NEWS 01/07/2014 0,00 € 15,00 €Très bon49500 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-406-2

n°

JONATHAN HICKMAN URBAN COMICS - INDIES

NO HERO1 SUPER HEROS

JUSQU'OÙ IRIEZ-VOUS POUR DEVENIR UN SUPER-HÉROS ? 01/04/2010 0,00 € 10,00 €Très bon48427 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-81120-338-2

n°

WARREN ELLIS - JUAN JOSE RYP MILADY

NOIR C'EST NOIR1 THRILLER

NOIR C'EST NOIR 01/09/2009 0,00 € 10,00 €Très bon32916 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-75601-735-8

n°

TIM LANE DELCOURT

NOU31 SCIENCE FICTION

NOU3 01/06/2012 0,00 € 11,00 €Bon48792 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782365770385

n°

GRANT MORRISON - FRANK QUITELY URBAN COMICS

NOVA10 COMICS

N° 230 - MENSUEL 01/02/1998 0,00 € 6,00 €Bon13701 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS
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NOVA - ALBUM N°12 10/01/1982 0,00 € 24,00 €Très bon13494 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

NOVA - N°18 - MENSUEL 10/07/1979 0,00 € 6,50 €Très bon18401 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

NOVA - N°26 - MENSUEL 10/03/1980 0,00 € 5,00 €Bon18409 Oui

petite pliure sur bas du dosDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

NOVA - N°28 - MENSUEL 10/05/1980 0,00 € 5,00 €Très bon42159 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

NOVA - N°29 - MENSUEL 10/06/1980 0,00 € 5,50 €Très bon18412 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

NOVA - N°55 - MENSUEL 01/08/1982 0,00 € 4,00 €Très bon18384 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

NOVA N° 129 - MENSUEL 01/10/1988 10,00 € 5,00 €Très bon9533 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

NOVA N° 78 - MENSUEL - 01/07/1984 0,00 € 5,00 €Très bon13485 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG
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NOVA N° 83 - MENSUEL 01/12/1984 0,00 € 4,00 €Bon13846 Oui

plats un peu frottésDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

NOVA CLASSIC1 SUPER HEROS

NOVA CLASSIC - TOME 1 0,00 € 15,00 €Très bon25073 Oui

comics en vo - langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 0-78516-028-1

n°

COLLECTIF MARVEL

OCTOBER FACTION1 FANTASTIQUE

TOME 1 01/11/2019 0,00 € 10,00 €Trés Bon46850 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782413025245

n°

STEVE NILS - DAMIEN WORM DELCOURT

ŒIL DE LA NUIT (L')1 FANTASTIQUE

AMI DU MYSTÈRE - TOME 1 01/12/2014 0,00 € 10,00 €Très bon15376 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75604-046-2

n°

LEHMAN - GESS - DELF DELCOURT

OFF ROAD1 AVENTURE

OFF ROAD 01/09/2013 0,00 € 9,50 €Trés Bon46774 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782365772532

n°

SEAN MURPHY URBAN INDIES

PACTE AVEC LE DIABLE1 THRILLER

PACTE AVEC LE DIABLE 01/05/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon26530 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 2350780643

n°

S.MILLER - BEN AVERY - SHERWIN SCHWARTZROCK ANGLE COMICS

PERDIDA (LA)1 ROMAN
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LA PERDIDA 01/08/2006 0,00 € 15,00 €Très bon35846 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84789-923-5

n°

JESSICA ABEL DELCOURT

PETROGRAD1 THRILLER

PETROGRAD 01/07/2013 0,00 € 14,00 €Très bon49501 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-250-1

n°

PHILIP GELATT - TYLER CROOK URBAN COMICS - INDIES

PLANETARY5 SUPER HEROS

D'UN MONDE À L'AUTRE 01/09/2007 0,00 € 9,00 €Très bon37935 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-078-6

n°

ELLIS - CASSADAY - JIMENEZ - ORDWAY PANINI COMICS

LE DERNIER MYSTÈRE 01/02/2011 0,00 € 7,50 €Très bon37936 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80941-729-6

n°

WARREN ELLIS - JOHN CASSADAY PANINI COMICS

TOME 1 01/04/2004 0,00 € 9,00 €Très bon37933 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-35100-339-8

n°

WARREN ELLIS - JOHN CASSADAY PANINI COMICS

TOME 2 01/11/2004 0,00 € 8,00 €Trés Bon36931 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 284857111X

n°

WARREN ELLIS - JOHN CASSADAY SEMIC

TOME 2 01/11/2004 0,00 € 8,00 €Très bon37934 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-35100-340-4

n°

WARREN ELLIS - JOHN CASSADAY PANINI COMICS

PLANÈTE DES SINGES (LA) (LUG)1 SCIENCE FICTION
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LES ÉVADÉS DE LA PLANÈTE DES SINGES - 3ÈME ÉPISODE - TOME 15 01/04/1978 11,00 €Très bon46089 Oui

eo brochée souple - noir & blancDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

POINT DE RUPTURE1 SCIENCE FICTION

VOLUME 1 01/03/2009 0,00 € 11,00 €Trés Bon43198 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782756017778

n°

CARLOS TRILLO - EDUARDO RISSO DELCOURT

POWER MAN (ARTIMA COLOR MARVEL GÉANT)1 SUPER HEROS

POWER-MAN 01/01/1980 4,00 €Très bon44593 Oui

eo brochée - couverture souple - hors sérieDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

PREACHER (VERTIGO)6 HORREUR

BALLADE AU TEXAS - TOME 1 01/01/1997 0,00 € 11,00 €Trés Bon25808 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2908703661

n°

ENNIS - DILLON VERTIGO

JUSQU'À LA FIN DES TEMPS - TOME 4 01/11/1998 0,00 € 11,00 €Trés Bon25810 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2843990068

n°

ENNIS - DILLON VERTIGO

NEW YORK, NEW YORK ! - TOME 2 01/05/1997 0,00 € 11,00 €Très bon13404 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90870-374-2

n°

ENNIS - DILLON VERTIGO

QUE SOUFFLE LA TEMPÊTE - TOME 7 01/10/1999 0,00 € 11,00 €Trés Bon25809 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2843990645

n°

ENNIS - DILLON VERTIGO
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SODOME & GOMORRHE - TOME 5 01/06/1999 0,00 € 11,00 €Très bon25811 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84399-030-1

n°

ENNIS - DILLON VERTIGO

UNE FAMILLE D'ENFER - TOME 3 01/10/1997 0,00 € 11,00 €Très bon13405 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90870-390-4

n°

ENNIS - DILLON VERTIGO

PREACHER SPECIAL2 HORREUR

CASSIDY - TOME 2 01/05/1999 0,00 € 11,00 €Trés Bon25805 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2843990416

n°

ENNIS - DILLON VERTIGO

LA TRAGÉDIE DE TRONCHDECUL - TOME 3 01/08/1999 0,00 € 11,00 €Trés Bon25807 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2843990572

n°

ENNIS - CASE VERTIGO

PRETTY DEADLY1 WESTERN

L'ÉCORCHEUSE - TOME 1 01/06/2015 0,00 € 10,50 €Trés Bon42081 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782344008638

n°

KELLY SUE DECONNICK - EMMA RIOS GLÉNAT COMICS

PRIVÉ DE HAWAÏ (LE)1 POLICIER

UN OISEAU DE PARADIS 01/03/2006 0,00 € 6,00 €Trés Bon26528 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 2350780627

n°

B. CLAY MOORE - STEVEN GRIFFIN ANGLE COMICS

PROJET MARVELS (LE) (MARVEL SELECT)1 SUPER HEROS
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LE PROJET MARVELS 01/11/2013 0,00 € 12,00 €Très bon32689 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-140-7

n°

ED BRUBAKER - STEVE EPTING PANINI COMICS

PROJETS MANHATTAN1 FANTASTIQUE

NOUVELLES EXPÉRIENCES - TOME 1 01/03/2013 0,00 € 10,00 €Très bon18989 Oui

format comicsDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75603-520-8

n°

JONATHAN HICKMAN - NICK PITARRA DELCOURT

PROMETHEA1 FANTASTIQUE

TOME 3 01/06/2002 0,00 € 6,50 €Trés Bon42080 Oui

eo brochée couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2914082711

n°

ALAN MOORE - J.H. WILLIAMS III SEMIC

PROXIMITY EFFECT1 FANTASTIQUE

LES DEUX FONT LA PAIRE 01/04/2007 0,00 € 7,50 €Trés Bon35987 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782350782393

n°

TUCKER - COLEITE - NAKAYAMA ANGLE COMICS

PUNISHER MAX1 SUPER HEROS

FRANK - TOME 4 01/06/2012 0,00 € 8,50 €Trés Bon27410 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809424799

n°

JASON AARON - STEVE DILLON PANINI COMICS

QUANTUM AND WOODY1 SUPER HEROS

LES PIRES SUPER-HÉROS DU MONDE - TOME 1 01/04/2016 0,00 € 7,00 €Trés Bon46304 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782375780022

n°

JAMES ASMUS - TOM FOWLER - JORDIE BELLAIRE BLISS COMICS

QUEEN & COUNTRY2 THRILLER
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OPÉRATION TERRE BRISÉE / OPÉRATION ÉTOILE DU MATIN - TOME 1 01/10/2010 0,00 € 11,50 €Trés Bon27510 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782355740473

n°

RUCKA - ROLSTON - HURTT AKILEOS

OPÉRATION TERRE BRISÉE / OPÉRATION ÉTOILE DU MATIN - TOME 1 01/07/2004 0,00 € 11,50 €Trés Bon41532 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 2848570598

n°

GREG RUCKA - STEVE ROLSTON - BRIAN HURTT SEMIC

QUEEN & COUNTRY (SEMIC)1 THRILLER

TOME 1 01/07/2004 0,00 € 13,00 €Très bon34264 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-059-4

n°

GREG RUCKA - STEVE ROLSTON - BRIAN HURTT SEMIC

QUI EST JAKE ELLIS ?2 THRILLER

QUI EST JAKE ELLIS ? 01/03/2013 0,00 € 9,00 €Très bon35860 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80943-048-6

n°

NATHAN EDMONDSON - TONCI ZONJIC PANINI COMICS

QUI EST JAKE ELLIS ? 01/03/2013 0,00 € 9,00 €Très bon35861 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80943-048-6

n°

NATHAN EDMONDSON - TONCI ZONJIC PANINI COMICS

RACHEL RISING1 FANTASTIQUE

L'OMBRE DE LA MORT - TOME 1 01/03/2014 0,00 € 10,00 €Trés Bon44193 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782756039497

n°

TERRY MOORE DELCOURT

RADIANT BLACK1 SUPER HEROS
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ORIGINE (PAS SI) SECRÈTE - TOME 1 01/05/2022 0,00 € 10,50 €Trés Bon45511 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782413045823

n°

COLLECTIF DELCOURT

REALM (THE)2 FANTASTIQUE

TOME 1 01/01/2019 0,00 € 10,00 €Très bon43699 Oui

format comicsDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-20318-599-9

n°

SETH PECK - JEREMY HAUN CASTERMAN / PAPERBACK

TOME 2 01/04/2019 0,00 € 10,00 €Très bon43700 Oui

format comicsDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-20318-606-4

n°

SETH PECK - JEREMY HAUN CASTERMAN / PAPERBACK

RÉCIT COMPLET MARVEL (UN)2 SUPER HEROS

SERVAL - DOSSIER SERVAL - N°38 01/05/1993 0,00 € 10,00 €Bon48837 Oui

nom sur haut de 1è_re pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°1 01/02/1984 30,00 € 20,00 €Bon41046 Oui

légers plis sur bas de couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

RED STAR (THE)1 SUPER HEROS

TOME 1 01/11/2001 0,00 € 6,00 €Très bon36803 Oui

broché v- couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-256-3

n°

CHRISTIAN GOSSETT SEMIC BOOKS

RÉSISTANCE (COSTA)1 ADAPTATION
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TOME  1 01/08/2009 0,00 € 8,50 €Très bon36736 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-35616-037-9

n°

MIKE COSTA - RAMON PEREZ - C.P.SMITH FUSION COMICS

REX MUNDI2 THRILLER

LE GARDIEN DU TEMPLE - TOME 1 01/01/2005 0,00 € 8,00 €Bon46221 Non

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-115-7

n°

ARVID NELSON - ERIC JOHNSON SEMIC BOOKS

LE GARDIEN DU TEMPLE - TOME 1 01/01/2005 0,00 € 8,00 €Très bon48649 Oui

édition brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-115-7

n°

ARVID NELSON - ERIC JOHNSON SEMIC BOOKS

REX STEELE - NAZI SMASHER1 HUMOUR

REX STEELE - NAZI SMASHER 01/10/2007 0,00 € 20,00 €Très bon36767 Oui

avec dvd - signature dédicace de bill presingDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-91516-895-2 Dédicacée

n°

MATT PETERS - BILL PRESING AKILEOS

RIDE (THE)1 ANTHOLOGIE

SUR LA ROUTE - TOME 1 01/02/2006 0,00 € 8,00 €Bon28684 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-75600-083-3

n°

KEVEN GARDNER DELCOURT

RISING STARS5 SUPER HEROS

TOME 1 01/03/2001 0,00 € 13,00 €Très bon17159 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-242-8

n°

STRACZYNSKI SEMIC BOOKS
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TOME 1 01/03/2001 13,00 €Très bon43733 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-242-6

n°

COLLECTIF SEMIC BOOKS

TOME 2 01/04/2002 7,50 €Très bon43734 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-266-2

n°

COLLECTIF SEMIC BOOKS

TOME 3 01/06/2003 9,50 €Très bon43735 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84757-015-6

n°

COLLECTIF SEMIC BOOKS

TOME 4 01/10/2005 8,50 €Très bon43736 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-142-3

n°

COLLECTIF SEMIC BOOKS

ROBIN1 SUPER HEROS

FASCICULE N°6 - FIGURINES DE COLLECTION 0,00 € 3,00 €Très bon17930 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

DC COMICS

ROCKETEER (DELCOURT)1 SUPER HEROS

ROCKETEER 01/07/2011 0,00 € 6,50 €Correct27396 Oui

traces humidité - bas des pages gondoléesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75602-565-0

n°

DAVE STEVENS DELCOURT

ROYAL SPACE FORCE1 SCIENCE FICTION

ROYAL SPACE FORCE 01/02/2011 0,00 € 9,00 €Très bon26201 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75602-306-9

n°

WARREN ELLIS - CHRIS WESTON - LAURA MARTIN DELCOURT
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RUSE (SÉMIC)1 AVENTURE

NÉMÉSIS - TOME 2 01/04/2004 0,00 € 10,00 €Très bon46572 Oui

format à l'italienneDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84857-069-3

n°

MARK WAID - BUTCH GUICE SEMIC

RUULE2 POLICIER

SAM SUÈDE ET DAHLIA - TOME 2 01/01/2007 0,00 € 7,50 €Trés Bon35992 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2350782832

n°

JEFF AMANO - GRAIG ROUSSEAU ANGLE COMICS

UN BAISER AVANT DE MOURIR - TOME 1 01/09/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon35982 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2350781496

n°

JEFF AMANO - GRAIG ROUSSEAU ANGLE COMICS

S.H.I.E.L.D.1 SUPER HEROS

LA CONFRÉRIE DU BOUCLIER 01/06/2011 0,00 € 9,00 €Trés Bon49793 Oui

eo brochée soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809419092

n°

HICKMAN - WEAVER PANINI COMICS

SAGA D'IRON-JAW (LA)2 SUPER HEROS

LA SAGA D'IRON-JAW 01/04/1976 12,00 € 7,50 €Bon21493 Oui

édition brochée - couverture souple petite pliure angle inférieur 1er platDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

FLEISHER - SEKOWSKY - MARCOS LUG

LA SAGA D'IRON-JAW 01/04/1976 12,00 € 8,00 €Bon44969 Oui

eo brochée soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MICHAEL FLEISHER - MIKE SEKOWSKY - PABLO MAR LUG

SAM & TWITCH (SEMIC)3 SUPER HEROS
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TOME 2 01/08/2001 0,00 € 6,00 €Très bon36795 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-245-7

n°

BRIAN MICHAEL BENDIS - ANGEL MEDINA SEMIC BOOKS

TOME 4 01/01/2003 0,00 € 7,50 €Très bon36796 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-290-7

n°

BRIAN MICHAEL BENDIS - ANGEL MEDINA SEMIC BOOKS

TOME 6 01/09/2004 0,00 € 6,00 €Très bon36798 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-099-0

n°

TODD MCFARLANE - ALEX MALEEV - BRIAN MICHAE SEMIC BOOKS

SANDMAN3 FANTASTIQUE

LA MAISON POUPÉE - TOME 2 01/10/2004 0,00 € 13,00 €Très bon29511 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84789-366-0

n°

COLLECTIF DELCOURT

LA SAISON DES BRUMES - TOME 4 01/10/2003 0,00 € 12,00 €Très bon29509 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84789-189-7

n°

COLLECTIF DELCOURT

PRÉLUDES NOCTURNES - TOME 1 01/05/2004 0,00 € 12,00 €Très bon29512 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84789-365-1

n°

COLLECTIF DELCOURT

SANDMAN (LE TÉMÉRAIRE)3 SUPER HEROS

EVICTION - TOME 4 01/06/1999 0,00 € 12,00 €Très bon35867 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84399-046-7

n°

NEIL GAIMAN - MICHAEL ZULLI - MIKE DRINGENBE LE TEMERAIRE
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NOCTURNES - TOME 2 01/10/1997 0,00 € 12,00 €Très bon35869 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90870-381-5

n°

NEIL GAIMAN - SAM KIETH - MIKE DRINGENBERG - LE TEMERAIRE

POSSESSION - TOME 3 01/12/1997 0,00 € 12,00 €Très bon35868 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90870-391-2

n°

NEIL GAIMAN - CHRIS BACHALO - MIKE DRINGENBE LE TEMERAIRE

SANDMAN (LES MYSTÉRIEUSES ENQUÊTES DE)1 SUPER HEROS

LA VAMP - TOME 2 01/05/1997 0,00 € 11,00 €Très bon35866 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-90870-375-0

n°

MATT WAGNER - STEVEN T;SEAGLE - GUY DAVIS LE TEMERAIRE

SARA (ENNIS/EPTING)1 HISTORIQUE

SARA 01/10/2020 0,00 € 11,00 €Trés Bon49843 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809492781

n°

GART ENNIS - STEVE EPTING PANINI COMICS

SARCOPHAGE1 FANTASTIQUE

SARCOPHAGE 01/12/2004 0,00 € 6,50 €Très bon36625 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-110-2

n°

PHIL HESTER - MIKE HUDDLESTON SEMIC

SCALPED1 POLICIER

PAYS INDIEN - TOME 1 01/02/2010 0,00 € 8,00 €Trés Bon43200 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809411041

n°

JASON AARON - R.M. GUÉRA PANINI COMICS

SCARLET1 THRILLER
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L'INDIGNÉE - TOME 1 01/02/2012 0,00 € 9,00 €Trés Bon31898 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809422528

n°

BENDIS - MALEEV PANINI COMICS

SCÉNARIO CATASTROPHE1 THRILLER

SCÉNARIO CATASTROPHE 01/03/2011 0,00 € 9,00 €Trés Bon30251 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756022291

n°

SABLE - TEDESCO DELCOURT

SECRET EMPIRE1 SUPER HEROS

SECRET EMPIRE 5/5 - TOME 5 01/05/2018 0,00 € 4,00 €Bon33868 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

SENTINEL1 FANTASTIQUE

L'ÉVEIL - TOME 2 01/02/2005 0,00 € 8,00 €Très bon36626 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-451-3

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

SERVAL30 SUPER HEROS

N°10 01/05/1991 0,00 € 5,50 €Bon19246 Oui

dos frottéDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

N°11 01/07/1991 0,00 € 5,00 €Bon19247 Oui

dos frottéDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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N°12 01/09/1991 0,00 € 5,00 €Bon19244 Oui

couverture frottéeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

N°19 01/11/1992 0,00 € 5,00 €Bon19245 Oui

dos frottéDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - ALBUM N°6 01/09/1992 0,00 € 12,00 €Bon19096 Oui

contient les n°16-17-18Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N° 32 01/01/1995 0,00 € 4,00 €Bon42109 Oui

petite déchirure sur haut de 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°1 01/11/1989 0,00 € 15,00 €Bon19092 Oui

petite usure trancheDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°1 01/11/1989 0,00 € 16,00 €Très bon45044 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

CLAREMONT - BUSCEMA SEMIC

SERVAL - N°10 01/05/1991 0,00 € 3,50 €Correct48832 Oui

bas couverture devant abimée - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°10 01/05/1991 0,00 € 6,50 €Bon48846 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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SERVAL - N°11 01/07/1991 0,00 € 5,00 €Bon48828 Oui

couverture légèrement frottée - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°11 01/07/1991 0,00 € 6,00 €Bon48844 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°12 01/09/1991 0,00 € 5,00 €Bon48834 Oui

couverture arrière frottée - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°12 01/09/1991 0,00 € 6,00 €Bon48845 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°13 01/11/1991 0,00 € 5,00 €Bon48831 Oui

couverture légèrement frottée - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°14 01/01/1992 0,00 € 4,00 €Correct48833 Oui

couverture arrière frottée et 2 taches - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°15 01/03/1992 0,00 € 4,50 €Bon48836 Oui

couverture arrière frottée - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°2 01/01/1990 0,00 € 8,00 €Bon19093 Oui

légère usure trancheDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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SERVAL - N°2 01/01/1990 0,00 € 12,00 €Très bon45045 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

CLAREMONT - BUSCEMA SEMIC

SERVAL - N°20 01/01/1993 0,00 € 4,50 €Bon18995 Oui

dos frottéDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°22 01/05/1993 0,00 € 5,00 €Bon48830 Oui

couverture légèrement frottée - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°25 01/11/1993 0,00 € 5,00 €Bon48829 Oui

couverture légèrement frottée - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°27 01/03/1994 0,00 € 4,50 €Bon48835 Oui

couverture arrière frottée - nom inscrit sur haut 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°3 01/03/1990 0,00 € 7,50 €Bon19094 Oui

légère usure trancheDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°3 01/03/1990 0,00 € 11,00 €Très bon45046 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

CLAREMONT - BUSCEMA SEMIC

SERVAL - N°31 01/11/1994 0,00 € 4,00 €Bon19006 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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SERVAL - N°34 01/05/1995 0,00 € 4,00 €Bon19009 Oui

petite pliure bas du dosDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°35 01/07/1995 0,00 € 4,00 €Bon19010 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°38 01/01/1996 0,00 € 4,50 €Très bon19012 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SERVAL - N°42 01/09/1996 0,00 € 6,50 €Bon19015 Oui

légère pliure sur dosDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SHEENA - QUEEN OF THE JUNGLE2 COMICS

N°1 - RETURN OF THE JAGUAR MEN - PART ONE 01/01/2014 0,00 € 4,00 €Très bon22007 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MOONSTONE

N°3 - RETURN OF THE JAGUAR MEN - PART THREE 01/01/2014 0,00 € 4,00 €Très bon22008 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MOONSTONE

SHELTERED1 SCIENCE FICTION

SHELTERED - UN RÉCIT PRÉ-APOCALYPTIQUE 01/04/2016 0,00 € 20,00 €Trés Bon48797 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782355742552

n°

BRISSON - CHRISTMAS - CHANKHAMMA AKILEOS

SHIPWRECK1 AVENTURE

lundi 22 avril 2024 Page 101 sur 165



Titre EOÉdition Cote PrixEtat

LE NAUFRAGE 01/12/2018 0,00 € 11,00 €Bon37620 Oui

légère usure angles supérieursDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36014-060-2

n°

WARREN ELLIS - PHIL HESTER SNORGLEUX

SHOCKROCKETS (DELCOURT)1 SUPER HEROS

CONTACT ! 01/03/2006 0,00 € 9,00 €Très bon32767 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75600-095-7

n°

KURT BUSIEK - STUART IMMONEN DELCOURT

SIMPSON (LES)5 HUMOUR

NO PROBLEMO 01/07/1995 0,00 € 7,00 €Bon26754 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84189-000-3

n°

MATT GROENING KRAKEN

NO PROBLEMO 01/07/1995 0,00 € 7,00 €Très bon37324 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84189-003-1

n°

MATT GROENING KRAKEN

SIMPSONS COMICS MADNESS 0,00 € 7,00 €Très bon14503 Oui

commcis en anglaisDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 0-06053-061-8

n°

MATT GROENING PERENNIAL

SIMPSONS COMICS ROYALE 0,00 € 8,00 €Très bon14504 Oui

comics en anglaisDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 0-06093-378-0

n°

MATT GROENING PERENNIAL

SIMPSONS COMICS UNCHAINED 0,00 € 7,00 €Très bon14502 Oui

comics en anglaisDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 0-06000-797-4

n°

MATT GROENING PERENNIAL

SIX-GUN GORILLA1 FANTASTIQUE
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SIX-GUN GORILLA 01/06/2014 0,00 € 12,00 €Très bon13620 Oui

tome en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 1-60886-390-7

n°

SPURRIER - STOKELY BOOM ! STUDIOS

SLEEPER (SEMIC)1 SUPER HEROS

A BOUT PORTANT ! 01/10/2004 0,00 € 7,00 €Très bon48473 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-094-6

n°

ED BRUBAKER - COLIN WILSON SEMIC BOOKS

SMOKE2 THRILLER

LA MAIN DE CAÏN 01/01/2006 0,00 € 9,00 €Trés Bon44240 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2756000825

n°

ALEX DE CAMPI - IGOR KORDEY DELCOURT

LA MAIN DE CAÏN - TOME 1 01/02/2006 0,00 € 9,00 €Trés Bon26517 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2756000825

n°

ALEX DE CAMPI - IGOR KORDEY DELCOURT

SOJOURN4 SUPER HEROS

TOME 1 01/04/2004 0,00 € 6,50 €Très bon26199 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-080-8

n°

RON MARZ - GREG LAND SEMIC BOOKS

TOME 1 01/04/2004 0,00 € 6,50 €Très bon36792 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-080-8

n°

RON MARZ - GREG LAND SEMIC BOOKS

TOME 2 01/07/2004 0,00 € 6,50 €Très bon26200 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-090-7

n°

RON MARZ - GREG LAND SEMIC BOOKS
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TOME 2 01/07/2004 0,00 € 6,50 €Très bon36793 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-090-7

n°

RON MARZ - GREG LAND SEMIC BOOKS

SOLDIER ZERO3 SUPER HEROS

TOME 1 01/07/2011 0,00 € 9,00 €Trés Bon26545 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782848103365

n°

CORNELL - PINA - ARINO EMMANUEL PROUST EDITIONS

TOME 1 01/07/2011 0,00 € 9,00 €Trés Bon35994 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782848103365

n°

CORNELL - PINA - ARINO EMMANUEL PROUST EDITIONS

TOME 2 01/10/2011 0,00 € 9,00 €Trés Bon35995 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782848103617

n°

ABNETT - LANNING - PINA EMMANUEL PROUST EDITIONS

SPAWN1 COMICS

BLOOD FEUD - LA  GUERRE DU SANG 01/10/1997 0,00 € 7,00 €Bon13700 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS

SPAWN HORS SÉRIE (SÉMIC)5 SUPER HEROS

LA MALÉDICTION DE SPAWN - TOME 1 - N°2 01/03/1998 0,00 € 4,00 €Très bon25079 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

LA MALÉDICTION DE SPAWN - TOME 2 - N°3 01/06/1998 0,00 € 4,00 €Très bon25080 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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LA MALÉDICTION DE SPAWN - TOME 3 - N°4 01/09/1998 0,00 € 4,00 €Très bon25081 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

LA MALÉDICTION DE SPAWN - TOME 4 - N°5 01/12/1998 0,00 € 4,00 €Très bon25083 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

LA MALÉDICTION DE SPAWN - TOME 5 - N°6 01/03/1999 0,00 € 4,00 €Très bon25082 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SPÉCIAL DC1 SUPER HEROS

N°10 - JOKER / MASK 01/12/2000 0,00 € 3,00 €Bon46255 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

DARK HORSE COMICS

SPECIAL STRANGE18 SUPER HEROS

ALBUM N°30 01/01/1994 0,00 € 12,00 €Très bon42099 Non

contient les n°88-89-90Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

ALBUM N°31 01/07/1994 0,00 € 12,00 €Très bon42100 Non

contient les n°91-92-93Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

N°83 01/11/1992 0,00 € 4,00 €Très bon42088 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC
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N°84 01/01/1993 0,00 € 4,00 €Très bon42089 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

N°85 01/03/1993 0,00 € 4,00 €Très bon42090 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

SPECIAL STRANGE - N°20 - TRIMESTRIEL 10/06/1980 0,00 € 10,00 €Très bon18314 Oui

sans le posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

SPECIAL STRANGE - N°21 - TRIMESTRIEL 10/08/1980 0,00 € 10,00 €Très bon18315 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

SPECIAL STRANGE - N°22 - TRIMESTRIEL 10/12/1980 0,00 € 10,00 €Très bon18316 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

SPECIAL STRANGE - N°25 - TRIMESTRIEL 10/08/1981 0,00 € 10,00 €Très bon18307 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

SPECIAL STRANGE - N°29 - TRIMESTRIEL 01/08/1982 0,00 € 10,00 €Très bon18321 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

SPECIAL STRANGE - N°40 - TRIMESTRIEL 01/06/1985 0,00 € 10,00 €Bon13857 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG
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SPECIAL STRANGE - N°97 01/03/1995 0,00 € 4,00 €Bon41437 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

SPECIAL STRANGE N° 29 - TRIMESTRIEL - AOUT 82 01/08/1982 15,00 € 9,00 €Bon9535 Non

légère pliure sur milieu de couvertureDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

SPECIAL STRANGE N° 34 - TRIMESTRIEL 01/12/1983 0,00 € 8,00 €Bon11118 Non

couverture légèrement frottéeDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SPECIAL STRANGE N°22 10/12/1980 0,00 € 10,00 €Très bon43885 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

SPECIAL STRANGE N°36 - TRIMESTRIEL 01/06/1984 10,00 € 7,00 €Bon11119 Non

prénom écrit sur 1ère pageDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

SPECIAL STRANGE N°36 - TRIMESTRIEL 01/06/1984 10,00 € 7,00 €Très bon11272 Non

bas de tranche légèrement décolléDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

LUG

SPECIAL STRANGE N°89 - BIMESTRIEL 01/11/1993 10,00 € 4,00 €Bon11475 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

SPIDERMAN1 SCIENCE FICTION
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MATANZA MAXIMA - N° 3 0,00 € 6,00 €Bon16389 Oui

comics en espagnolDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

SPIDER-MAN12 COMICS

DESTINS CROISÉS 0,00 € 7,00 €Très bon22130 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-092-5

n°

CONWAY - SAVIUK - MUSHYNSKY MARVEL

SPIDER-MAN - INVASION - MENSUEL N° 14 - MARS 98 01/03/1998 0,00 € 4,00 €Très bon9548 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL COMICS GROUP

SPIDER-MAN - N° 20 - CONTRECOUPS 0,00 € 6,00 €Très bon9546 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC EDITIONS

SPIDER-MAN - N°17 - POUVOIR ET RESPONSABILITE 01/12/1995 0,00 € 6,00 €Très bon11242 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC

SPIDER-MAN CONTRE LA TORCHE 01/04/1980 0,00 € 14,00 €Bon21612 Oui

collection artima - the best of marvel couleurs légère usure angles et trancheDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-73110-090-7

n°

ARTIMA

SPIDER-MAN EXTRA N°13 01/03/1999 0,00 € 8,00 €Très bon10267 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL
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SPIDER-MAN EXTRA N°14 01/05/1999 0,00 € 8,00 €Très bon10268 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

SPIDER-MAN HORS SÉRIE N° 20 - MADE IN INDIA 01/10/2005 0,00 € 6,00 €Très bon10270 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

SPIDER-MAN N° 18 - CROSSOVER RETOUR D'EXIL 01/02/1996 0,00 € 6,00 €Très bon11243 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC

SPIDERMAN N°101 -UN JOUR DE PLUS (2) 01/06/2008 0,00 € 4,00 €Très bon11490 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

SPIDERMAN -N°19 - QUI DES TROIS SURVIVRA ? 01/01/1996 0,00 € 6,00 €Très bon9545 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC EDITIONS

SPIDER-MAN N°20 - CROSSOVER CONTRECOUPS 01/06/1996 0,00 € 6,00 €Bon11244 Non

petite pliure sur bas du 1er platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

SEMIC

SPIDER-MAN - LA NAISSANCE D'UN HÉROS1 SUPER HEROS

LA NAISSANCE D'UN HÉROS 01/05/2017 0,00 € 10,00 €Très bon39150 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80946-447-4

n°

COLLECTIF PANINI

SPIDER-MAN (LES INCONTOURNABLES)6 SUPER HEROS
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DANS LES TENTACULES D'OCTOPUS - TOME 5 01/07/2007 0,00 € 6,00 €Très bon22740 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

FACE-À-FACE AVEC LE CLONE - TOME 7 01/08/2007 0,00 € 6,00 €Très bon22736 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

LA DERNIÈRE CHASSE DE KRAVEN - TOME 3 01/06/2007 0,00 € 6,00 €Très bon22738 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

LA MENACE DU BOUFFON VERT - TOME 4 01/06/2007 0,00 € 6,00 €Très bon22735 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

L'ATTAQUE DU LÉZARD - TOME 2 01/05/2007 0,00 € 6,00 €Très bon22739 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

L'ÉPOPÉE DES FANTASTIC FOUR - TOME 5 01/07/2009 0,00 € 6,00 €Très bon22734 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI COMICS

SPIDER-MAN (MARVEL PREMIUM)2 SUPER HEROS

UN AMOUR ÉTERNEL - TOME 5 0,00 € 6,50 €Très bon36026 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-666-4

n°

STRACZYNSKI - JOHN ROMITA JR PANINI COMICS
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VOCATION - TOME 1 01/04/2004 0,00 € 6,50 €Bon32973 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-351-7

n°

STRACZYNSKI - JOHN ROMITA JR PANINI COMICS

SPIDER-MAN (SEMIC)1 SUPER HEROS

TOME 9 01/12/1993 0,00 € 5,00 €Bon32236 Oui

inscriptions sur tranche frottéesDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SPIDER-MAN : LES AVENTURES3 SUPER HEROS

LA MENACE DU DOCTEUR OCTOPUS - TOME 2 01/11/2006 0,00 € 6,50 €Très bon32970 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-837-3

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

L'ENLÈVEMENT DU PÈRE NOËL ! - TOME 6 01/11/2008 0,00 € 6,50 €Très bon32972 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80940-462-3

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

L'INVINCIBLE IRON MAN ! - TOME 5 01/04/2008 0,00 € 6,50 €Très bon32971 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80940-459-3

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

SPIDER-MAN ET LES HÉROS MARVEL8 SUPER HEROS

DANS LES GRIFFES DE WOLVERINE - TOME 1 01/04/2009 0,00 € 5,50 €Bon30498 Non

prénom inscrit sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

DANS LES GRIFFES DE WOLVERINE - TOME 1 01/04/2009 0,00 € 6,00 €Très bon32688 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS
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LA COLÈRE DE HULK - TOME 3 01/06/2009 0,00 € 6,00 €Très bon26775 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

LA JUSTICE SELON DAREDEVIL - TOME 2 0,00 € 6,00 €Très bon36742 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI

LA JUSTICE SELON DAREDEVIL - TOME 2 01/05/2009 0,00 € 6,00 €Très bon41792 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

L'ÉPOPÉE DES FANTASTIC FOUR - TOME 5 0,00 € 6,00 €Très bon36744 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI

SUR LES PAS DES X-MEN - TOME 6 01/07/2009 0,00 € 6,00 €Très bon32687 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

SUR LES PAS DES X-MEN - TOME 6 0,00 € 6,00 €Très bon36743 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF PANINI

SPIDEY1 COMICS

SPIDEY - MENSUEL N° 83 - DECEMBRE 86 01/12/1986 5,00 € 3,50 €Correct9541 Non

bas de tranche ouverte et usure 1er et 4e platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

STAR WARS4 SCIENCE FICTION
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COFFRET STAR WARS - LA TRILOGIE 0,00 € 20,00 €Très bon27417 Non

un nouvel espoir-l'empire contre attaque- le retour du jediDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84789-575-9

n°

GOODWIN - WILLIAMSON - GARZON - JONES - BARRE DELCOURT

DARK VADOR 01/01/2020 0,00 € 5,00 €Bon48453 Non

star wars encyclopédie - altaya - documentationDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

ALTAYA

LE POUVOIR DE LA FORCE - TOME 46 01/05/2016 0,00 € 8,50 €Bon23580 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

BLAKMAN - FRANCIA - SILVA HACHETTE

SKYWALKER PASSE À L'ATTAQUE - TOME 1 01/10/2015 0,00 € 12,00 €Très bon21730 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80945-039-2

n°

JASON AARON - JOHN CASSADAY PANINI COMICS

STAR WARS - LÉGENDES2 SUPER HEROS

LEGACY - LE DESTIN DE CADE - TOME IX 01/07/2019 0,00 € 8,00 €Très bon36934 Non

n° 93 en haut de trancheDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

JOHN OSTRANDER - JAN DUURSEMA HACHETTE

X-WING ROGUE SQUADRON - TOME 71 01/10/2018 0,00 € 8,00 €Bon33862 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

STACKPOLE - JOHNSON - HALL HACHETTE

STAR WARS - LÉGENDES DES JEDI1 SCIENCE FICTION

L'ÂGE D'OR DES SITH 01/02/1998 7,00 €Bon44954 Non

soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF DARK HORSE FRANCE

STAR WARS - X-WING ROGUE SQUADRON (DELCOURT)4 SCIENCE FICTION
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BATAILLE SUR TATOOINE - TOME 5 01/02/2009 0,00 € 7,50 €Bon35313 Oui

legère usure anglesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75601-753-2

n°

DELCOURT

DARKLIGHTER - TOME 2 01/10/2006 0,00 € 7,50 €Bon35312 Oui

legère usure anglesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75600-620-3

n°

DELCOURT

LE DOSSIER FANTÔME - TOME 4 01/03/2008 0,00 € 8,50 €Très bon31398 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75600-248-8

n°

DELCOURT

ROGUE LEADER - TOME 1 01/05/2006 0,00 € 8,50 €Très bon31397 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75600-248-8

n°

DELCOURT

STAR WARS (MAGAZINE)1 SCIENCE FICTION

SKYWALKER PASSE À L'ATTAQUE - BIMESTRIEL - N°1 01/05/2015 0,00 € 3,50 €Très bon48469 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

STAR WARS : CLONE WARS1 SCIENCE FICTION

DERNIER COMBAT SUR JABIIM - VOL 3 01/08/2004 0,00 € 8,50 €Très bon10708 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84789-492-6

n°

HADEN BLACKMAN - BRIAN CHING DELCOURT

STAR WARS : INVASION1 SCIENCE FICTION

RÉFUGIÉS - TOME 1 01/02/2010 0,00 € 8,50 €Très bon30255 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75602-112-6

n°

TOM TAYLOR - COLIN WILSON DELCOURT
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STARBORN1 SUPER HEROS

TOME 1 01/06/2011 0,00 € 10,00 €Trés Bon35998 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782848103341

n°

CHRIS ROBERSON - KHARY RANDOLPH EMMANUEL PROUST EDITIONS

STARCHILD1 COMICS

ÉVEILS 01/09/2005 0,00 € 13,00 €Très bon35845 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-95231-693-7

n°

JAMES A. OWEN KYMÉRA

STAR-LORD (1° SÉRIE)2 SUPER HEROS

L'ARCHE DE L'ESPACE - TOME 3 01/09/1982 0,00 € 6,50 €Bon32671 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73480-063-3

n°

DOUNG MOENCH - GENE COLAN ARTIMA

L'ARCHE DE L'ESPACE - TOME 3 01/09/1982 0,00 € 6,50 €Bon38839 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-063-3

n°

DOUNG MOENCH - GENE COLAN ARTIMA COLOR MARVEL GEANT

STEVE CANYON1 AVENTURE

STEVE CANYON  1947-1948 01/11/2018 0,00 € 33,00 €Très bon36576 Non

format à l'italienne 330 pagesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-01704-461-1

n°

MILTON CANIFF ROBINSON

STITCHED1 HORREUR

DERRIÈRE LES LIGNES ENNEMIES - TOME 1 01/06/2013 0,00 € 12,00 €Très bon20837 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-142-1

n°

GARTH ENNIS - MIKE WOLFER PANINI COMICS

STORMWATCH2 SUPER HEROS
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N°2 - LA PLAIE 01/11/1999 0,00 € 6,00 €Bon13682 Oui

pliure sur 1er platDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

STORWATCH N° 8 0,00 € 6,00 €Très bon13683 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS

STORMWATCH TEAM ACHILLE1 SUPER HEROS

TOME  1 01/08/2004 0,00 € 9,00 €Très bon48373 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-089-0

n°

MICAH WRIGHT - WHILCE PORTACIO SEMIC BOOKS

STRANGE21 COMICS

N° 112 - MENSUEL 05/04/1979 8,00 €Très bon41908 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 117 - MENSUEL 05/09/1979 8,00 €Très bon41919 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 159 - MENSUEL 01/03/1983 0,00 € 7,50 €Très bon43965 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 161 - MENSUEL 01/05/1983 0,00 € 7,50 €Très bon43973 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG
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N° 162 - MENSUEL 01/06/1983 0,00 € 7,50 €Très bon43975 Oui

sans le posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 162 - MENSUEL 01/06/1983 0,00 € 7,50 €Très bon43976 Oui

sans le posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 162 - MENSUEL 01/06/1983 0,00 € 7,50 €Très bon43977 Oui

sans le posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 165 - MENSUEL 01/09/1983 0,00 € 7,00 €Très bon43983 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 165 - MENSUEL 01/09/1983 0,00 € 7,00 €Très bon43984 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 166 - MENSUEL 01/10/1983 0,00 € 7,00 €Très bon43979 Oui

sans le posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 166 - MENSUEL 01/10/1983 0,00 € 7,00 €Très bon43980 Oui

sans le posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N° 166 - MENSUEL 01/10/1983 0,00 € 7,00 €Très bon43982 Oui

sans le posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG
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N° 168 - MENSUEL 01/12/1983 0,00 € 7,00 €Très bon43991 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

N°323 - MENSUEL 01/11/1996 0,00 € 3,50 €Bon48842 Oui

pli sur angle supérieurDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

STRANGE - N° 166 01/10/1983 0,00 € 6,50 €Bon40998 Oui

légère usure bas de couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

STRANGE - N° 176 01/08/1984 0,00 € 7,00 €Très bon13466 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

STRANGE - N° 183 01/03/1985 0,00 € 8,00 €Très bon13472 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

STRANGE - N° 321 - MENSUEL 01/09/1996 0,00 € 4,50 €Très bon34329 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

STRANGE - N° 48 - MENSUEL 05/12/1973 0,00 € 22,00 €Bon50187 Oui

petite tache sur haut de tranche et couverture arrièreDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

STRANGE - N°86 - MENSUEL 05/02/1977 0,00 € 4,50 €Correct29665 Non

couverture scotchée sur cahier interieurDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG
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STRANGE N° 165 01/09/1983 0,00 € 6,50 €Très bon40999 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF LUG

STRANGE ADVENTURES1 COMICS

STRANGE ADVENTURES 01/01/1990 20,00 €Très bon42702 Oui

comics format bd avec jaquette - langue usDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 0-87135-075-9

n°

HARVEY - KURTMAN'S EPIC COMICS

STRANGE GIRL2 FANTASTIQUE

L'ENFER DE LA JEUNESSE - TOME 1 01/10/2006 0,00 € 7,50 €Très bon6580 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-35078-150-0

n°

REMENDER -NGUYEN ANGLE COMICS

L'ENFER DE LA JEUNESSE - TOME 1 01/10/2006 0,00 € 7,50 €Trés Bon35980 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 235078150X

n°

REMENDER -NGUYEN ANGLE COMICS

STRAY BULLETS1 THRILLER

TOME 2 01/01/1996 0,00 € 6,50 €Très bon26202 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84164-060-4

n°

DAVID LAPHAM DARK HORSE FRANCE

STRYKE FORCE2 FANTASTIQUE

LA DERNIÈRE CHANCE AU DERNIER MOMENT 01/04/2007 0,00 € 8,00 €Très bon20840 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-35078-253-9

n°

FAERBER - KIRKHAM ANGLE COMICS
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LA DERNIÈRE CHANCE AU DERNIER MOMENT 01/04/2007 0,00 € 7,50 €Bon35981 Oui

petit coup sur bord supérieur 1er platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782350782539

n°

JAY FAERBER - TYLER KIRKHAM ANGLE COMICS

SUICIDE SQUAD1 SUPER HEROS

TOME 15 01/09/2018 0,00 € 3,50 €Bon46254 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

SUPER ACTION  WONDER WOMAN (ARÉDIT DC EN COULEURS)4 SUPER HEROS

LA MENACE VENUE D'AILLEURS - TOME 10 01/07/1981 0,00 € 4,50 €Très bon42074 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LE SERPENT D'ARGENT - TOME 13 01/05/1982 0,00 € 5,00 €Trés Bon43996 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

JACK C.HARRIS AREDIT

VOYAGE AU-DELÀ DES TÉNÈBRES - TOME 11 01/07/1981 0,00 € 5,00 €Trés Bon43995 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

JACK C.HARRIS AREDIT

VOYAGE AU-DELÀ DES TÉNÈBRES - TOME 11 01/07/1981 0,00 € 5,00 €Trés Bon43997 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

JACK C.HARRIS AREDIT

SUPER HÉROS (COLLECTION COMICS USA)13 SUPER HEROS

BATMAN : ENFER BLANC 1/4 - ÉPREUVE - TOME 12 01/09/1989 15,00 € 8,00 €Bon44878 Oui

défaut pelliculage couvertureDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2876950669

n°

BERNI WRIGHTSON - JIM STARLIN COMICS USA

lundi 22 avril 2024 Page 120 sur 165



Titre EOÉdition Cote PrixEtat

BATMAN : ENFER BLANC 2/4 - CAPTURE - TOME 14 01/09/1989 15,00 € 8,00 €Bon44880 Oui

défaut pelliculage sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2876950685

n°

BERNI WRIGHTSON - JIM STARLIN COMICS USA

BATMAN : VENGEANCE OBLIGE 2/2 - NUIT BLANCHE - TOME 8 01/09/1988 20,00 € 13,00 €Trés Bon44875 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 287695060X

n°

DAVID MAZZUCCHELLI - FRANK MILLER COMICS USA

DR STRANGE : POUR L'AMOUR DE CLÉA - TOME 13 01/01/1989 10,00 € 8,00 €Trés Bon44879 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2876950693

n°

MICHAEL GOLDEN - ROGER STERN COMICS USA

LA MORT DU CHASSEUR - LE BOURREAU ET LE CERCEUIL -TOME 5 01/08/1988 0,00 € 8,00 €Très bon21603 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84695-056-1

n°

MIKE ZECK - J-M. DE MATTEIS COMICS USA

LA MORT DU CHASSEUR - MORT ET RÉSURRECTION - TOME 7 01/09/1988 0,00 € 7,00 €Bon21604 Oui

petits défauts pelliculage 1er et 4e platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87695-057-0

n°

MIKE ZECK - J-M. DE MATTEIS COMICS USA

NOUVEAUX MUTANTS 1/3 : CHASSE À MORT - TOME 43 01/11/1990 0,00 € 8,00 €Trés Bon44883 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2876951231

n°

BILL SIENKIEWICZ - CHRIS CLAREMONT COMICS USA

PUNISHER : CERCLE DE SANG 1/3 - LA NUIT DU MASSACRE - TOME 15 01/02/1989 10,00 € 7,00 €Bon44881 Oui

défaut pelliculage sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2876950766

n°

MIKE ZECK - STEPHEN GRANT COMICS USA

SPIDER-MAN - RAMENEZ-MOI LE BOUFFON VERT - TOME 2 01/01/1988 0,00 € 8,00 €Très bon21605 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87695-032-4

n°

STEVE DITKO - STAN LEE COMICS USA
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SPIDER-MAN : LA MORT DU CHASSEUR 1/3 - LE BOURREAU ET LE CERC 01/08/1988 0,00 € 8,00 €Trés Bon44873 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2876950561

n°

MIKE ZECK - DE MATTEIS COMICS USA

SPIDER-MAN : LA MORT DU CHASSEUR 3/3 : TONNERRE ET AMOUR - TO 01/10/1988 0,00 € 8,00 €Trés Bon44876 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2876950588

n°

MIKE ZECK - DE MATTEIS COMICS USA

SUPERMAN - BON ANNIVERSAIRE - TOME 10 01/11/1988 0,00 € 8,00 €Trés Bon44884 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87695-052-9

n°

DAVE GIBBONS - ALAN MOORE COMICS USA

SUPERMAN & CO - TOME 1 01/01/1988 0,00 € 8,00 €Trés Bon44872 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2876950308

n°

WEIN - KUBERT COMICS USA

SUPERIOR (100% FUSION COMICS)1 SUPER HEROS

LE VŒU MAGIQUE - TOME 1 01/04/2012 0,00 € 8,00 €Très bon27385 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80942-358-7

n°

MARK MILLAR - LEINIL YU PANINI COMICS

SUPERMAN2 SUPER HEROS

FASCICULE N°2 - FIGURINES DE COLLECTION 0,00 € 3,00 €Très bon17926 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

DC COMICS

LA MORT DE SUPERMAN 01/07/2002 0,00 € 15,00 €Très bon29936 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-275-4

n°

COLLECTIF SEMIC

SUPERMAN & BATMAN HORS SÉRIE1 SUPER HEROS
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N° 9 01/03/2010 0,00 € 3,50 €Très bon32707 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

SUPERMAN (SAGÉDITION - COLLECTION PRÉSENCE DE L'AVENIR)1 SUPER HEROS

LA COURBE DU TEMPS - TOME 4 01/10/1982 0,00 € 10,00 €Bon44528 Oui

format bdDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

COLLECTIF SAGEDITION

SUPERMAN ET BATMAN ET ROBIN1 SUPER HEROS

N°  50 - LA DOUBLURE DE BATMAN 01/02/1973 0,00 € 7,00 €Bon29322 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SAGEDITION

SUPERMAN HORS SÉRIE (SEMIC)1 SUPER HEROS

N°4 - SUPERMAN / FANTASTIC FOUR 01/06/2001 0,00 € 4,50 €Très bon19237 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

SUPERMAN POCHE2 SUPER HEROS

N° 91 - MENSUEL 01/03/1985 0,00 € 4,50 €Bon32721 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SAGEDITION

SUPERGIRL CONTRE SUPERMAN - N°67 01/03/1983 0,00 € 3,50 €Correct42075 Non

usure couverture et écritures à l'arrièreDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SAGEDITION

SUPERMAN SAGA2 SUPER HEROS
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TOME 2 01/02/2014 0,00 € 3,50 €Bon46244 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

TOME 8 01/08/2014 0,00 € 3,50 €Bon46245 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

SUPERMAN SAGA HORS SÉRIE1 SUPER HEROS

TOME 1 01/08/2014 0,00 € 3,50 €Bon46246 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

SUPERMAN UNIVERS1 SUPER HEROS

HORS SERIE N°2 01/03/2016 0,00 € 4,00 €Très bon32700 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

SUPERMAN UNIVERS HORS SÉRIE3 SUPER HEROS

TOME 1 01/03/2016 0,00 € 3,50 €Bon46247 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

TOME 3 01/08/2016 0,00 € 3,50 €Bon46248 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS

TOME 5 01/03/2017 0,00 € 3,50 €Bon46249 Oui

broché couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

URBAN COMICS
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SUPERSTAR1 SUPER HEROS

VU À LA TÉLÉ ! 01/04/2013 0,00 € 8,50 €Trés Bon46291 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782723494199

n°

KURT BUSIEK - STUART IMMONEN GLÉNAT

SURFER D'ARGENT1 SUPER HEROS

SURFER D'ARGENT 01/01/1990 80,00 € 50,00 €Bon30110 Oui

broché - eo - 0/3973 au-dessus du code barres légères pliures sur 1er platDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782800152998

n°

MOEBIUS - STAN LEE CASTERMAN

TALENT1 FANTASTIQUE

UNIQUE SURVIVANT 01/06/2007 0,00 € 7,50 €Trés Bon35986 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782350782409

n°

GOLDEN - SNIEGOSKI - AZACETA ANGLE COMICS

TANK GIRL3 SUPER HEROS

TANK GIRL : THE GIFTING - TOME 5 01/01/2011 0,00 € 10,00 €Trés Bon48423 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782359101492

n°

ASHLEY WOOD - ALAN MARTIN ANKAMA ÉDITIONS

TOME 1 01/05/2010 0,00 € 10,00 €Trés Bon48424 Non

réedition brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782359100099

n°

JAMIE HEWLETT - ALAN MARTIN ANKAMA ÉDITIONS

VISIONS OF BOOGA - TOME 6 01/04/2011 0,00 € 10,00 €Trés Bon48425 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782359101614

n°

RUFUS DAYGLO - ALAN MARTIN ANKAMA ÉDITIONS

TAROT : WITCH OF THE BLACK ROSE6 COMICS
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N°72 01/01/2012 0,00 € 3,00 €Très bon22014 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

BROADSWORD COMICS

N°73 01/03/2012 0,00 € 3,00 €Très bon22013 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

BROADSWORD COMICS

N°74 01/05/2012 0,00 € 3,00 €Très bon22026 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

BROADSWORD COMICS

N°75 01/07/2012 0,00 € 3,00 €Très bon22025 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

BROADSWORD COMICS

N°76 01/09/2012 0,00 € 3,00 €Très bon22023 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

BROADSWORD COMICS

N°76 01/09/2012 0,00 € 3,00 €Très bon22024 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

BROADSWORD COMICS

TARZAN1 AVENTURE

ŒIL POUR ŒIL - TOME 2 01/08/1998 0,00 € 8,00 €Bon23979 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-87764-772-2

n°

KINDZIERSKI - STAN - VINCE DARK HORSE FRANCE

TELLOS (SEMIC BOOKS)2 SUPER HEROS
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TOME 2 01/08/2001 0,00 € 6,00 €Très bon36808 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-244-0

n°

TODD DEZAGO - CRISSE - MIKE WIERINGO SEMIC BOOKS

TOME 3 01/09/2002 0,00 € 6,00 €Très bon36809 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-276-1

n°

TODD DEZAGO - CRISSE - MIKE WIERINGO SEMIC BOOKS

TERRA PRIME2 FANTASTIQUE

DÉICIDE - TOME 2 01/12/2015 0,00 € 11,00 €Très bon35172 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75605-777-4

n°

OGAKI DELCOURT

LA COLONIE - TOME 1 01/01/2015 0,00 € 11,00 €Très bon20831 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75604-054-7

n°

OGAKI DELCOURT

THOR2 SUPER HEROS

LA BALLADE DE BETA RAY HILL 01/06/1993 0,00 € 20,00 €Bon29653 Oui

collection privilègeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

WALTER SIMONSON SEMIC

LA DÉESSE DU TONNERRE - TOME 4 01/04/2021 0,00 € 5,00 €Très bon41452 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80949-926-1

n°

AARON - DAUTERMAN - MOLINA PANINI COMICS

THOR - LE FILS D ODIN15 SUPER HEROS

LA DÉFAITE DE THOR - TOME 8 01/01/1980 0,00 € 5,00 €Bon45382 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT
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LA FUREUR DES DIEUX - TOME 10 01/07/1980 0,00 € 5,00 €Bon45380 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA GENÈSE DE THOR - TOME 1 01/01/1979 0,00 € 6,00 €Bon45374 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA GUERRE DES DIEUX - TOME 16 01/04/1982 0,00 € 5,00 €Bon45378 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA NAISSANCE DE GALACTUS - TOME 3 01/04/1979 0,00 € 5,00 €Bon45375 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA REVANCHE DE THOR - TOME 5 01/07/1979 0,00 € 5,00 €Bon32232 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LA REVANCHE DE THOR - TOME 5 01/07/1979 0,00 € 5,00 €Bon45376 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LES COMBATS DE THOR - TOME 6 01/10/1979 0,00 € 5,00 €Bon32233 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

LES COMBATS DE THOR - TOME 6 01/10/1979 0,00 € 5,00 €Bon45373 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT
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N° 15 - LA DEFAITE D'UN IMMORTEL 01/10/1981 0,00 € 5,00 €Bon12014 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ARTIMA COLOR MARVEL SUPERS

THOR AUX ENFERS - TOME 4 01/07/1979 0,00 € 5,00 €Bon32231 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

THOR AUX ENFERS - TOME 4 01/07/1979 0,00 € 5,00 €Bon45377 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

THOR CONTRE GALACTUS - TOME 2 01/04/1979 0,00 € 5,50 €Bon45381 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

THOR ET LE MAÎTRE DE L'ESPRIT - TOME 7 01/10/1979 0,00 € 5,00 €Bon45379 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

UN OCÉAN DE PIERRE - N° 21 01/11/1983 0,00 € 6,00 €Bon13848 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

ARTIMA COLOR MARVEL SUPERS

THOR (COLLECTION FLASH)2 SUPER HEROS

LE CHAMPION - ÉTRANGE MUSIQUE 01/12/1978 0,00 € 10,00 €Bon32245 Oui

petit format - recueil 730 - 2 x 130 pagesDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT
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TOME 18 01/03/1982 0,00 € 8,00 €Bon32242 Oui

petit formatDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

AREDIT

THOR (LUG / SEMIC)1 SUPER HEROS

L'ANGE DE LA MORT 01/10/1988 0,00 € 5,00 €Bon32784 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

WALT SIMONSON - SAL BUSCEMA LUG

THOR (MARVEL ICONS)1 SUPER HEROS

THOR - INTEGRALE - TOME 1 01/07/2019 0,00 € 25,00 €Très bon47513 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80947-860-0

n°

WALTER SIMONSON PANINI

THUNDER STRIKE1 SUPER HEROS

N° 2 OF 5 - LEARNING CURVES ! 01/02/2011 0,00 € 4,00 €Très bon22083 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

THUNDERBOLTS1 SUPER HEROS

ICI ET AILLEURS 0,00 € 14,00 €Bon11292 Non

2 accrocs très légers sur trancheDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-294-4

n°

MARVEL

TITANS7 COMICS

N°176 - MENSUEL 01/09/1993 0,00 € 3,00 €Bon48841 Oui

pli sur couvertue arrièreDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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TITANS - ALBUM N°55 - N°163-164-165 01/10/1992 20,00 € 12,00 €Bon11239 Non

pliure sur 4e platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL COMICS

TITANS - N°29 - BIMESTRIEL 10/11/1980 0,00 € 8,50 €Très bon46083 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

TITANS - N°31 - BIMESTRIEL 10/03/1981 0,00 € 7,00 €Bon46082 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

TITANS - N°33 - BIMESTRIEL 10/07/1981 0,00 € 7,00 €Très bon18255 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

TITANS - N°35 - BIMESTRIEL 10/11/1981 0,00 € 7,00 €Très bon46081 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

TITANS - N°5 BIMESTRIEL 10/11/1976 0,00 € 6,00 €Correct18245 Oui

tranche rescotchéeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

TITANS (SOLEIL)1 ART ILLUSTRATION

TITANS - ALBUM N°36 - N°106-107-108 01/11/2000 0,00 € 22,00 €Très bon28593 Oui

livre illustrations avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84565-109-0

n°

BORIS VALLEJO - JULIE BELL SOLEIL

TOM STRONG4 SUPER HEROS
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TERRA OBSCURA - HORS SÉRIE 01/12/2008 0,00 € 10,00 €Trés Bon44236 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809404517

n°

ALAN MOORE - YANICK PAQUETTE PANINI COMICS

TOM STRONG - TOME 2 01/10/2001 0,00 € 6,00 €Très bon34106 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-251-8

n°

ALAN MOORE - CHRIS SPROUSE SEMIC BOOKS

TOM STRONG - TOME 3 01/07/2007 0,00 € 10,00 €Très bon34107 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-027-4

n°

ALAN MOORE - CHRIS SPROUSE PANINI COMICS

TOM STRONG - TOME 4 01/07/2008 0,00 € 9,00 €Très bon34108 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-320-6

n°

ALAN MOORE - CHRIS SPROUSE SEMIC BOOKS

TONY CHU DÉTECTIVE CANNIBALE1 POLICIER

GOÛT DÉCÈS - TOME 1 01/08/2010 9,00 €Très bon49554 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75602-321-2

n°

JOHN LAYMAN - ROB GUILLORY DELCOURT

TOP 10 (URBAN COMICS)1 SUPER HEROS

RETOUR AUX SOURCES - TOME 3 01/12/2013 0,00 € 13,00 €Très bon23509 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-284-6

n°

MOORE - HA - CANNON URBAN COMICS

TOP BD3 SUPER HEROS

L'ARME X - N°26 01/01/1992 0,00 € 15,00 €Bon48839 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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LIENS DU SANG - N°37 01/01/1995 0,00 € 8,00 €Très bon25078 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

PASSE PRESENT - N°44 01/12/1996 0,00 € 8,00 €Très bon11331 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

TOPCOW UNIVERSE1 SUPER HEROS

N°1 - BIMESTRIEL 01/04/2002 0,00 € 3,00 €Bon13679 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC COMICS

TRAVELER (THE)1 SUPER HEROS

THE TRAVELER 01/05/2011 0,00 € 10,00 €Très bon36751 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84810-335-8

n°

MARK WAID - CHAD HARDIN EMMANUEL PROUST EDITIONS

TREES1 SCIENCE FICTION

EN PLEINE OMBRE - TOME 1 01/09/2015 0,00 € 10,00 €Trés Bon41042 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782365776158

n°

WARREN ELLIS - JASON HOWARD URBAN COMICS - INDIES

TRÉSORS DE MARVEL (LES)1 SUPER HEROS

LES TRÉSORS DE MARVEL - 1982 01/02/2021 0,00 € 6,00 €Très bon40273 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80949-781-6

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

TURF1 FANTASTIQUE
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LES CROCS DE NEW YORK - TOME 1 01/04/2012 0,00 € 10,00 €Trés Bon35997 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782848103921

n°

JONATHAN ROSS - TOMMY LEE EDWARDS EMMANUEL PROUST EDITIONS

TWELVE (THE)1 SUPER HEROS

UN SIÈCLE DIFFICILE - TOME 1 01/02/2009 0,00 € 8,00 €Trés Bon32203 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809405880

n°

STRACZYNSKI - CHRIS WESTON PANINI COMICS

ÜBER1 SUPER HEROS

NOUVEAUX FRONTS - TOME 1 01/05/2015 0,00 € 11,00 €Très bon29931 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80944-914-3

n°

KIERON GILLEN - CAANAN WHITE PANINI COMICS

ULTIMATE SPIDER-MAN2 COMICS

GRAINE DE STAR 0,00 € 6,50 €Bon23098 Non

légère usure anglesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-111-5

n°

BENDIS - BAGLEY - JEMAS PANINI COMICS

LE DÔME - TOME 9 01/09/2005 0,00 € 6,50 €Très bon878 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-551-0

n°

STAN LEE PANINI COMICS

ULTIMATE X-MEN (MARVEL DELUXE)1 SUPER HEROS

L'HOMME DE DEMAIN - TOME 1 01/02/2007 0,00 € 15,00 €Bon50189 Oui

édition cartonnée avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80940-000-7

n°

PANINI COMICS

ULTIMATES (MAGAZINE)1 SUPER HEROS
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LES RÉSERVISTES - TOME 21 01/04/2006 0,00 € 3,00 €Très bon20177 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

ULTIMATES HORS SÉRIE3 SUPER HEROS

N°7 - ULTIMATE ORIGINS 01/03/2009 0,00 € 4,00 €Très bon19221 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

SOLDAT DE PLOMB - TOME 3 01/04/2004 0,00 € 3,00 €Très bon36786 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

UTIMATE ORIGINS - TOME 7 01/03/2009 0,00 € 3,00 €Très bon36788 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

ULTIMATUM (MARVEL SELECT)1 SUPER HEROS

ULTIMATUM 01/05/2013 0,00 € 12,00 €Très bon29995 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-108-7

n°

JEPH LOEB - JOE MADUREIRA - DAVID FINCH PANINI COMICS

ULTRAMAN1 SUPER HEROS

LES ORIGINES - TOME 1 01/04/2022 0,00 € 12,00 €Trés Bon45510 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809497076

n°

HIGGINS - GROOM - MANNA - GRUNDETJERN PANINI COMICS

UNCANNY AVENGERS (MARVEL NOW!)4 SUPER HEROS
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NOUVELLE UNION - TOME 1 01/03/2014 0,00 € 10,00 €Très bon30003 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80943-628-0

n°

RICK REMENDER - JOHN CASSADAY - OLIVIER COIPE PANINI COMICS

POUR VENGER LA TERRE - TOME 4 01/10/2015 0,00 € 10,00 €Trés Bon42579 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809450644

n°

RICK REMENDER - DANIEL ACUNA PANINI COMICS

RAGNAROK NOW (II) - TOME 3 01/02/2015 0,00 € 10,00 €Trés Bon42580 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809446517

n°

RICK REMENDER - DANIEL ACUNA PANINI COMICS

RAGNAROK NOW! (I) - TOME 2 01/09/2014 0,00 € 12,00 €Trés Bon42581 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809441819

n°

RICK REMENDER - DANIEL ACUNA - ADAM KUBERT PANINI COMICS

UNCANNY X-MEN1 SUPER HEROS

LE PHÉNIX NOIR - TOME 3 01/03/2014 0,00 € 6,50 €Très bon49796 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

CLAREMONT - BYRNE MARVEL

UNIVERSE X1 SUPER HEROS

LE POIDS DU PASSÉ - TOME 1 01/05/2001 0,00 € 7,00 €Très bon21595 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-035-6

n°

ROSS - KRUEGER - BRAITHWAITE MARVEL FRANCE

UNWRITTEN (THE) - ENTRE LES LIGNES2 FANTASTIQUE

LES INFILTRÉS - TOME 2 01/11/2011 0,00 € 11,00 €Trés Bon48430 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809420739

n°

MIKE CAREY - PETER GROSS PANINI COMICS
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TOMMY TAYLOR ET L'IDENTITÉ FACTICE - TOME 1 01/02/2011 0,00 € 9,00 €Trés Bon32206 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782809417265

n°

MIKE CAREY - PETER GROSS PANINI COMICS

VAMPIRELLA (PANINI)2 SUPER HEROS

COURONNE DE VERS - TOME 1 01/06/2012 0,00 € 12,00 €Très bon33824 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80942-482-9

n°

TRAUTMANN - REIS - NEVES - GEOVANI PANINI COMICS

UNE VOLÉE DE CORBEAUX - TOME 2 01/01/2013 0,00 € 8,50 €Très bon33825 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80942-825-4

n°

TRAUTMANN - NEVES - KHAN MICHAEL - DESJARDI PANINI COMICS

VAMPS1 COMICS

VAMPS 01/02/2011 0,00 € 14,00 €Très bon35859 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-80941-701-2

n°

ELAINE LEE - WILLIAM SIMPSON PANINI COMICS

VELOCITY1 SUPER HEROS

VOL 2 ISSUE THREE 01/12/2010 0,00 € 3,50 €Très bon22012 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

IMAGE COMICS

VENGEANCE1 SUPER HEROS

LA BRIGADE DES JEUNES 01/07/2012 0,00 € 9,00 €Très bon32696 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80942-499-7

n°

JOE CASEY - NICK DRAGOTTA PANINI COMICS

VENGEURS (LES) (ARTIMA COLOR MARVEL GÉANT)1 SUPER HEROS
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L'ASSAUT D'ARSENAL 01/10/1982 0,00 € 6,50 €Très bon32670 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-064-1

n°

BILL MANTLO - DON NEWTON ARTIMA

VENGEURS (LES) 100% MARVEL3 SUPER HEROS

LES PLUS GRANDS HÉROS DE LA TERRE - TOME 1 01/11/2005 0,00 € 6,50 €Très bon19328 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-567-6

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

LES PLUS GRANDS HÉROS DE LA TERRE - TOME 1 01/10/2005 0,00 € 6,50 €Très bon32693 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-567-6

n°

JOE CASEY - SCOTT HOLINS PANINI COMICS

LES PLUS GRANDS HÉROS DE LA TERRE - TOME 2 01/02/2006 0,00 € 6,50 €Très bon32692 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-659-1

n°

JOE CASEY - SCOTT HOLINS PANINI COMICS

VICTORIAN UNDEAD1 FANTASTIQUE

SHERLOCK HOLMES CONTRE LES ZOMBIES 01/10/2011 0,00 € 9,00 €Trés Bon26516 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809420753

n°

IAN EDGINTON - DAVIDE FABBRI PANINI COMICS

VIOLENT CASES1 FANTASTIQUE

VIOLENT CASES 01/12/2016 0,00 € 9,50 €Trés Bon37733 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782365778763

n°

NEIL GAIMAN - DAVE MCKEAN URBAN COMICS

VISITOR (THE)1 SUPER HEROS
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THE VISITOR 01/05/2022 0,00 € 15,00 €Très bon46780 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-37578-276-7

n°

PAUL LEVITZ - MJ KIM - ULISES ARREOLA VALIANT

WALKING DEAD12 HORREUR

ART BOOK 01/10/2011 0,00 € 12,00 €Très bon34263 Oui

cartonné avec jaquetteDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-75602-718-0

n°

ROBERT KIRKMAN - TONY MOORE - CHARLIE ADLAR DELCOURT

CETTE VIE DERRIÈRE NOUS - TOME 2 01/08/2007 0,00 € 9,50 €Trés Bon32382 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782756009728

n°

ROBERT KIRKMAN - CHARLIE ADLARD DELCOURT

CETTE VIE DERRIÈRE NOUS - TOME 2 01/02/2017 0,00 € 9,50 €Très bon36702 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-75600-972-8

n°

ROBERT KIRKMAN - CHARLIE ADLARD DELCOURT

CETTE VIE DERRIÈRE NOUS - TOME 2 01/05/2011 0,00 € 9,50 €Trés Bon39022 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756009728

n°

ROBERT KIRKMAN - CHARLIE ADLARD DELCOURT

CEUX QUI RESTENT - TOME 9 01/09/2009 30,00 € 20,00 €Trés Bon32379 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-75601-725-9

n°

ROBERT KIRKMAN - CHARLIE ADLARD DELCOURT

DANS L'ŒIL DU CYCLONE - TOME 7 01/01/2012 0,00 € 9,50 €Trés Bon39037 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756017235

n°

ROBERT KIRKMAN - CHARLIE ADLARD DELCOURT

lundi 22 avril 2024 Page 139 sur 165



Titre EOÉdition Cote PrixEtat

LES CHASSEURS - TOME 11 01/12/2012 0,00 € 9,50 €Trés Bon39027 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756021102

n°

ROBERT KIRKMAN - CHARLIE ADLARD DELCOURT

PASSÉ DÉCOMPOSÉ - TOME 1 01/08/2007 0,00 € 9,50 €Trés Bon32383 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782756009124

n°

ROBERT KIRKMAN - TONY MOORE - CHARLIE ADLAR DELCOURT

PASSÉ DÉCOMPOSÉ - TOME 1 01/04/2016 0,00 € 9,50 €Très bon36703 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-75600-912-4

n°

ROBERT KIRKMAN - TONY MOORE - CHARLIE ADLAR DELCOURT

PASSÉ DÉCOMPOSÉ - TOME 1 01/05/2011 0,00 € 9,50 €Trés Bon39020 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756009124

n°

ROBERT KIRKMAN - TONY MOORE - CHARLIE ADLAR DELCOURT

UN MONDE PARFAIT - TOME 12 01/05/2012 0,00 € 9,50 €Trés Bon39026 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756021119

n°

ROBERT KIRKMAN - CHARLIE ADLARD DELCOURT

UNE VIE DE SOUFFRANCE - TOME 8 01/05/2012 0,00 € 9,50 €Trés Bon39038 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756017242

n°

ROBERT KIRKMAN - CHARLIE ADLARD DELCOURT

WARLANDS - L'ÂGE DES GLACES4 FANTASTIQUE

TOME 1 01/06/2003 0,00 € 7,00 €Très bon20846 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-220-0

n°

PANINI COMICS
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TOME 1 01/06/2003 0,00 € 6,00 €Très bon27382 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-220-0

n°

PANINI COMICS

TOME 2 01/09/2003 0,00 € 7,00 €Très bon20845 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-252-9

n°

PANINI COMICS

TOME 2 01/09/2003 0,00 € 6,00 €Très bon27383 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-252-9

n°

PANINI COMICS

WARLORD2 SUPER HEROS

SEIGNEUR DE LA GUERRE - N°1 - 01/01/1983 0,00 € 3,50 €Très bon11268 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-103-6

n°

ARTIMA COLOR DC SUPER STAR

WARLORD SPECIAL GEANT 20 X 28 - ALBUM 01/11/1982 0,00 € 12,00 €Très bon19540 Non

album contenant les tomes 3 et 4Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-611-9

n°

MIKE GRELL ARTIMA

WARLORD (ARTIMA COLOR DC SUPERSTAR)1 SUPER HEROS

SEIGNEUR DE LA GUERRE - TOME 1 01/01/1983 0,00 € 3,00 €Très bon38832 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-73460-103-6

n°

MIKE GRELL AREDIT

WE LIVE1 SCIENCE FICTION

LE JOUR DE L'EXTINCTION 01/02/2022 0,00 € 11,00 €Trés Bon46032 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9791032405178

n°

THE MIRANDA BROTHERS 404 ÉDITIONS
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WEIRDWORLD2 FANTASTIQUE

LE PAYS FANTASTIQUE - TOME 2 01/04/1981 0,00 € 13,00 €Très bon44951 Oui

eo souple brochéeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF ARTIMA COLOR MARVEL GEANT

LES GEMMES DE DARKLENS - TOME 3 01/07/1981 0,00 € 13,00 €Bon44952 Oui

eo souple brochéeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF ARTIMA COLOR MARVEL GEANT

WILDC.A.T.S / X-MEN2 SUPER HEROS

L'ÂGE D'OR - TOME 1 01/08/2000 0,00 € 14,00 €Très bon32709 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84565-068-0

n°

SCOTT LOBDELL - TRAVIS CHAREST SOLEIL

L'ÈRE DES LUMIÈRES - TOME 2 01/10/2000 0,00 € 5,00 €Correct32711 Oui

accroc au mileu de la trancheDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84565-080-9

n°

SCOTT LOBDELL - JIM LEE SOLEIL

WILDCATS (SEMIC BOOKS)2 SUPER HEROS

TOME 1 01/06/2001 0,00 € 7,00 €Très bon36806 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-235-8

n°

SCOTT LOBDELL - TRAVIS CHAREST SEMIC BOOKS

TOME 2 01/01/2002 0,00 € 7,00 €Très bon36807 Oui

eo brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-91408-258-7

n°

SCOTT LOBDELL - TRAVIS CHAREST SEMIC BOOKS

WILDSTORM2 SUPER HEROS
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N° 2 - BIMESTRIEL 01/04/2001 0,00 € 7,00 €Très bon13695 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC COMICS

N° 5 - BIMESTRIEL 01/10/2001 0,00 € 5,00 €Très bon13696 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC COMICS

WITCH DOCTOR2 FANTASTIQUE

N°1 - THE RESUSCITATION 01/12/2011 0,00 € 3,00 €Très bon22016 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

IMAGE COMICS

N°4 OF 4 01/11/2011 0,00 € 3,00 €Très bon22017 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

IMAGE COMICS

WITCHBLADE (DELCOURT)2 SUPER HEROS

CHASSE AUX SORCIÈRES - TOME 2 01/07/2008 0,00 € 9,00 €Trés Bon48795 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756013039

n°

MARZ - CHOI - BUCCELLATO DELCOURT

LE JEU DE LA MORT - TOME 1 01/02/2008 0,00 € 9,00 €Trés Bon48796 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 9782756012858

n°

WOHL - MANAPUL - BUCCELLATO DELCOURT

WITCHBLADE (SÉMIC)1 SUPER HEROS

WITCHBLADE - TOME 4 01/05/1997 0,00 € 9,00 €Très bon20179 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC
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WOLVERINE2 COMICS

ET SI WOLVERINE… - N°169 01/02/2008 0,00 € 6,00 €Très bon20201 Oui

tirage limit2 1500 ex - avec méga posterDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

NETSUKE 0,00 € 7,00 €Très bon36755 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-224-3

n°

GEORGE PRATT PANINI COMICS

WOLVERINE - LES ORIGINES (BEST OF MARVEL)1 SUPER HEROS

WOLVERINE : LES ORIGINES 01/10/2004 0,00 € 11,00 €Bon48246 Oui

lég-res usure anglesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée 284538355X

n°

JEMAS - QUESADA - JENKINS - KUBERT PANINI COMICS

WOLVERINE (MARVEL FRANCE / 100% MARVEL)1 SUPER HEROS

N°2 - X-ÎLE 01/12/2003 0,00 € 7,00 €Très bon19248 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

WOLVERINE (MARVEL FRANCE 1ÈRE SÉRIE)77 SUPER HEROS

N°100 01/04/2002 0,00 € 9,00 €Très bon19097 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

N°110 01/02/2003 0,00 € 5,00 €Très bon19107 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°112 01/05/2003 0,00 € 5,00 €Très bon19110 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°113 01/06/2003 0,00 € 5,00 €Très bon19111 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°115 01/08/2003 0,00 € 2,50 €Très bon19113 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°116 01/09/2003 0,00 € 2,50 €Très bon19114 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°122 01/03/2004 0,00 € 2,50 €Très bon19120 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°126 01/07/2004 0,00 € 2,50 €Très bon19124 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°129 01/10/2004 0,00 € 2,50 €Très bon19127 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°130 01/11/2004 0,00 € 2,50 €Très bon19128 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°135 01/04/2005 0,00 € 2,50 €Très bon19133 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°140 01/09/2005 0,00 € 2,50 €Très bon19138 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°143 01/12/2005 0,00 € 2,50 €Très bon19141 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°144 01/01/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19142 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°147 01/04/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19145 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°148 01/05/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19146 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°149 01/06/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19147 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°150 - ÉDITION VARIANT 01/07/2006 0,00 € 3,50 €Très bon19148 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°151 01/08/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19149 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°152 01/09/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19150 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°153 01/10/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19151 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°154 01/11/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19152 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°155 01/12/2006 0,00 € 2,50 €Très bon19153 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°168 01/01/2008 0,00 € 2,50 €Très bon19166 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°169 01/02/2008 0,00 € 2,50 €Très bon19167 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°170 01/03/2008 0,00 € 2,50 €Très bon19168 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°171 01/04/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19169 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°172 01/05/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19170 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°173 01/06/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19171 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°174 01/07/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19172 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°175 01/08/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19173 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°176 01/09/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19174 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°177 01/10/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19175 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°178 01/11/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19176 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°179 01/12/2008 0,00 € 3,00 €Très bon19177 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°180 01/01/2009 0,00 € 3,00 €Très bon19178 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°181 01/02/2009 0,00 € 3,00 €Très bon19179 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°182 01/03/2009 0,00 € 3,00 €Très bon19180 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°187 01/08/2009 0,00 € 3,00 €Très bon19185 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°188 01/09/2009 0,00 € 3,00 €Très bon19187 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°190 01/11/2009 0,00 € 3,00 €Très bon19189 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°191 01/12/2009 0,00 € 3,00 €Très bon19190 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°193 01/02/2010 0,00 € 3,00 €Très bon19191 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°195 01/04/2010 0,00 € 3,00 €Très bon19192 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°197 01/06/2010 0,00 € 3,00 €Très bon19193 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°201 01/10/2010 0,00 € 3,00 €Très bon19195 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°202 01/11/2010 0,00 € 3,00 €Très bon19196 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°203 01/12/2010 0,00 € 3,00 €Très bon19197 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°204 01/01/2011 0,00 € 3,00 €Très bon19198 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°205 01/02/2011 0,00 € 3,00 €Très bon19199 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°208 01/05/2011 0,00 € 3,00 €Très bon19202 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°45 01/04/1997 0,00 € 5,00 €Très bon19017 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

N°46 01/06/1997 0,00 € 5,00 €Bon19018 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

N°47 01/08/1997 0,00 € 4,50 €Bon19019 Oui

petit accroc sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

N°49 01/12/1997 0,00 € 5,00 €Très bon19021 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

N°50 01/02/1998 0,00 € 6,00 €Très bon19022 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

N°51 01/03/1998 0,00 € 5,00 €Très bon19023 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

N°52 01/04/1998 0,00 € 5,00 €Très bon19024 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS
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N°59 01/11/1998 0,00 € 5,00 €Très bon19030 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°62 01/02/1998 0,00 € 5,00 €Très bon19031 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°69 AVEC STICKERS 01/09/1999 0,00 € 7,00 €Très bon19050 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°71 01/11/1999 0,00 € 5,00 €Très bon19052 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°72 01/12/1999 0,00 € 5,00 €Très bon19053 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°73 01/01/2000 0,00 € 5,00 €Très bon19054 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°74 01/02/2000 0,00 € 5,00 €Très bon19055 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°76 01/04/2000 0,00 € 5,00 €Très bon19056 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°79 01/07/2000 0,00 € 5,00 €Très bon19058 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°80 01/08/2000 0,00 € 5,00 €Très bon19059 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°81 01/09/2000 0,00 € 4,50 €Très bon19060 Oui

petit accroc sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°82 01/10/2000 0,00 € 4,50 €Bon19061 Oui

petit accroc sur couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°84 01/12/2000 0,00 € 5,00 €Très bon19062 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°86 01/02/2001 0,00 € 5,00 €Très bon19063 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°87 01/03/2001 0,00 € 5,00 €Très bon19064 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°88 01/04/2001 0,00 € 5,00 €Très bon19065 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL
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N°92 01/08/2001 0,00 € 5,00 €Très bon19069 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°93 01/09/2001 0,00 € 5,00 €Très bon19070 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

N°94 01/10/2001 0,00 € 2,50 €Très bon19071 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

WOLVERINE (MARVEL FRANCE 2ÈME SÉRIE)1 SUPER HEROS

WOLVERINE EN ENFER (2/3) 01/08/2011 0,00 € 2,50 €Très bon20199 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

WOLVERINE (MARVEL FRANCE 3ÈME SERIE)1 SUPER HEROS

UN JOUR ORDINAIRE DANS LE WESTCHESTER - N°2 01/08/2012 0,00 € 3,00 €Très bon20200 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

WONDER WOMAN1 SUPER HEROS

FASCICULE N°8 - FIGURINES DE COLLECTION 0,00 € 6,00 €Très bon17932 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

DC COMICS

WONDER WOMAN (PANINI - DC HEROES)1 SUPER HEROS
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LE CERCLE - TOME 2 01/06/2009 0,00 € 8,00 €Trés Bon26662 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809407747

n°

SIMONE - DODSON - CHANG PANINI COMICS

WONDER WOMAN : L'ODYSSÉE3 SUPER HEROS

L'ODYSSÉE - TOME 2 01/03/2012 0,00 € 11,00 €Très bon33830 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-020-0

n°

J.M.STRACZYNSKI - PHIL HESTER - DON KRAMER URBAN COMICS

TOME 1 01/01/2012 0,00 € 12,00 €Très bon31421 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-000-2

n°

J.M.STRACZYNSKI - PHIL HESTER - DON KRAMER URBAN COMICS

TOME 2 01/03/2012 0,00 € 11,00 €Très bon31422 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-36577-020-0

n°

J.M.STRACZYNSKI - PHIL HESTER - DON KRAMER URBAN COMICS

WOODY ALLEN EN COMICS1 HUMOUR

DOUTES & CERTITUDES - TOME 2 01/08/2010 0,00 € 10,00 €Très bon32834 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-35425-203-8

n°

STUART HAMPLE FETJAINE

X-FORCE (SEMIC)1 SUPER HEROS

X-FORCE - N° 14 01/11/1994 0,00 € 3,00 €Bon42111 Oui

petites pliures sur couverture arrièreDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

X-MEN14 SUPER HEROS
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EN EXIL - MENSUEL N°3 01/09/2012 0,00 € 4,50 €Très bon15854 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

GENÈSE MUTANTE - TOME 43 01/10/2020 0,00 € 6,00 €Très bon40472 Non

tranche formant fresqueDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

CHRIS CLAREMONT - BRENT ANDERSON HACHETTE

GUERRE SAINTE (1) - N°89 01/06/2004 0,00 € 2,50 €Très bon20189 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

LE VORTEX NOIR 3/7 - MENSUEL - N°28 01/10/2015 0,00 € 4,50 €Très bon14798 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

X-MEN - L'ENCYCLOPÉDIE DES MUTANTS 01/04/2003 0,00 € 16,00 €Bon26782 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée 2848570024

n°

PETER SANDERSON SEMIC

X-MEN - N°22 - LA GUERRE EST DECLAREE 01/11/1998 0,00 € 5,00 €Bon11262 Non

petite pliure sur bas des pagesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

X-MEN - N°53 - LE COUP DE GRACE - MENSUEL 01/06/2001 0,00 € 5,00 €Très bon11482 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

X-MEN ASTONISHING - N° 31 0,00 € 8,00 €Très bon9557 Non

tirage limité a 2000 exemplairesDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

PANINI
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X-MEN ASTONISHING - N° 38 01/07/2008 0,00 € 4,00 €Très bon11489 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

X-MEN EXTRA - N°18 - BIMESTRIEL - JANVIER 2000 01/01/2000 0,00 € 7,00 €Très bon9562 Non

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

MARVEL

X-MEN EXTRA N°15 - LE TEMPS DES PRODIGES - BIMESTRIEL 01/07/1999 0,00 € 13,00 €Très bon11298 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

X-MEN ULTIMATE N°10 - TOURNE  MONDIALE (2) 01/12/2002 10,00 € 7,00 €Très bon11480 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

X-MEN ULTIMATE N°5 - PREMIER SANG - TOME 5 01/01/2004 0,00 € 6,00 €Bon12690 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-337-1

n°

PANINI COMICS

X-MEN ULTIMATE N°6 - AU CŒUR DES TENEBRES 01/04/2002 5,00 € 3,50 €Très bon11481 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL

X-MEN - L'ÈRE D'APOCALYPSE (BEST OF MARVEL)4 SUPER HEROS

TOME 1 01/10/2005 0,00 € 15,00 €Bon40467 Oui

petites marques sur 1er platDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-569-2

n°

LOBDELL - WAID - MADUREIRA - LARROCA PANINI COMICS
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TOME 2 01/04/2006 0,00 € 17,00 €Très bon40468 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-682-6

n°

LOBDELL - ELLIS - KUBERT - BACHALO PANINI COMICS

TOME 3 01/07/2006 0,00 € 17,00 €Très bon40469 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-745-8

n°

LOBDELL - MADUREIRA - KUBERT - EPTING PANINI COMICS

TOME 4 01/02/2007 0,00 € 17,00 €Très bon40470 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Cartonnée ISBN 2-84538-882-6

n°

LOBDELL - MADUREIRA - KUBERT - EPTING PANINI COMICS

X-MEN (LA COLLECTION MUTANTE)1 SUPER HEROS

LES GUERRES D'ASGARD - TOME 22 01/11/2020 0,00 € 8,50 €Très bon46296 Non

tranche formant fresqueDescriptif Défauts

Couverture Cartonnée

n°

CHRIS CLAIREMENT - ARTHUR ADAMS MARVEL

X-MEN (LES ÉTRANGES)2 SUPER HEROS

BELASCO - N°6 01/01/1985 15,00 € 11,00 €Bon18422 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

MUTANTS CONTRE MUTANTS - N° 10 01/10/1987 15,00 € 11,00 €Bon13851 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

LUG

X-MEN (MARVEL FRANCE / 100% MARVEL)1 SUPER HEROS

LA FIN : RÊVEURS ET DÉMONS - TOME 4 01/07/2005 0,00 € 8,00 €Très bon41801 Non

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-527-7

n°

CLAREMONT - CHEN PANINI COMICS
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X-MEN (SÉMIC)14 SUPER HEROS

LES ÉTRANGES X-MEN  - N°8 0,00 € 6,00 €Très bon42077 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

STAN LEE SEMIC

X-MEN - N°13 01/12/1994 0,00 € 6,00 €Très bon42106 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

X-MEN - N°14 01/02/1995 0,00 € 6,00 €Bon41446 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

X-MEN - N°15 01/04/1995 0,00 € 6,00 €Bon41445 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

X-MEN - N°16 01/06/1995 0,00 € 6,00 €Bon41444 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

X-MEN - N°17 01/12/1995 0,00 € 6,00 €Bon41443 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

X-MEN - N°17 01/12/1995 0,00 € 6,00 €Bon41448 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC
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X-MEN - N°17 01/12/1995 0,00 € 6,00 €Bon41449 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF SEMIC

X-MEN - N°19 01/12/1995 0,00 € 6,00 €Très bon42107 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

X-MEN - N°20 01/02/1996 0,00 € 6,00 €Très bon42108 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

X-MEN - N°5 01/08/1993 0,00 € 8,00 €Très bon42102 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

X-MEN - N°6 01/10/1993 0,00 € 8,00 €Très bon42103 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

X-MEN - N°7 01/12/1993 0,00 € 6,00 €Bon42104 Oui

tranche frottéeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

X-MEN - N°8 01/02/1994 0,00 € 7,00 €Bon42105 Oui

tranche un peu frottéeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC

X-MEN 921 SUPER HEROS
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N°2 - 02/09/2015 0,00 € 5,00 €Très bon22078 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

X-MEN ASTONISHING2 SUPER HEROS

N°34 01/08/2010 0,00 € 2,50 €Bon22076 Oui

comics en langue anglaise haut page arrière légèrement déchiréeDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

N°35 01/10/2010 0,00 € 3,00 €Très bon22075 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

X-MEN ASTONISHING (MAGAZINE)2 SUPER HEROS

GAGNEZ VOS AILES - TOME 6 01/11/2005 0,00 € 3,50 €Très bon20186 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

INVINCIBLE - TOME 31 - ÉDITION VARIANT 01/12/2007 0,00 € 4,50 €Très bon20187 Oui

tirage limité 2000 exemplairesDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

X-MEN EXTRA4 SUPER HEROS

CHÂTEAU DE CARTES (1) - TOME 50 01/05/2005 0,00 € 3,00 €Très bon20188 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

N°77 - ENFANT DE LA TERRE - BIMESTRIEL 01/11/2009 0,00 € 4,00 €Très bon19203 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS
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N°78 - DESTIN EN SUSPENS - TRIMESTRIEL 01/02/2010 0,00 € 4,00 €Très bon19204 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

PANINI COMICS

PRODIGES ET MERVEILLES - TOME 82 01/02/2011 0,00 € 3,00 €Très bon36787 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

X-MEN HORS SÉRIE (MARVEL FRANCE - 1° SÉRIE)1 SUPER HEROS

X-STATIX - LES BONS ET LES VEDETTES - N°19 01/04/2005 0,00 € 15,00 €Très bon48849 Oui

dédicace en haut de couvertureDescriptif Défauts

Couverture Brochée Dédicacée

n°

PANINI COMICS

X-MEN LEGACY3 SUPER HEROS

N°234 - THE TELLTALE HEART 01/05/2010 0,00 € 3,00 €Très bon22074 Oui

comics en langue anglaiseDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

MARVEL COMICS

PARASITE EXOTIQUE - TOME 2 01/09/2014 0,00 € 10,00 €Très bon30006 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80944-169-7

n°

SPURRIER - HUAT - DAVIDSON PANINI COMICS

PRODIGUE - TOME 1 01/05/2014 0,00 € 10,00 €Très bon30005 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80943-933-5

n°

SPURRIER - HUAT - MOLINA PANINI COMICS

X-MEN UNIVERSE (2°)1 SUPER HEROS

LA SAGA DE L'ANGE NOIR (2/4) - TOME 15 01/05/2012 0,00 € 3,00 €Très bon36789 Oui

broché - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS
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X-MEN UNIVERSE HORS SÉRIE4 SUPER HEROS

TOME 1 01/02/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37722 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

TOME 2 01/05/2012 0,00 € 2,50 €Très bon37723 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

TOME 4 01/02/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37724 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

TOME 5 01/06/2013 0,00 € 2,50 €Très bon37725 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

COLLECTIF PANINI COMICS

Y : LE DERNIER HOMME (SEMIC / PANINI)2 ANTICIPATION

TOME  1 01/01/2004 0,00 € 8,00 €Très bon48646 Non

édition brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-050-1

n°

BRIAN K. VAUGHAN - PIA GUERRA SEMIC BOOKS

TOME  2 01/11/2004 0,00 € 8,00 €Très bon48647 Non

édition brochée - couverture soupleDescriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84857-108-9

n°

BRIAN K. VAUGHAN - PIA GUERRA SEMIC BOOKS

Y LE DERNIER HOMME10 ANTICIPATION

ALLIANCE CONTRE NATURE - TOME 5 01/08/2007 0,00 € 12,00 €Trés Bon43739 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809400557

n°

VAUGHAN - GUERRA - MARZAN PANINI COMICS
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ENTRE FILLES - TOME 6 01/04/2008 0,00 € 8,50 €Très bon15378 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-80940-273-5

n°

VAUGHAN - GUERRA - SUDZUKA - MARZAN JR PANINI COMICS

ENTRE FILLES - TOME 6 01/04/2008 0,00 € 8,50 €Trés Bon35180 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809402735

n°

VAUGHAN - GUERRA - SUDZUKA - MARZAN JR PANINI COMICS

ENTRE FILLES - TOME 6 01/04/2008 0,00 € 9,00 €Trés Bon43740 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809402735

n°

VAUGHAN - GUERRA - SUDZUKA - MARZAN JR PANINI COMICS

LE SCOOP - TOME 7 01/10/2008 0,00 € 9,00 €Trés Bon43741 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809404098

n°

VAUGHAN - GUERRA - SUDZUKA - MARZAN JR PANINI COMICS

STOP / ENCORE - TOME 4 01/04/2007 0,00 € 9,00 €Trés Bon43738 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782845389557

n°

VAUGHAN - GUERRA - PARLOV - MARZAN PANINI COMICS

TERRE MÈRE - TOME 9 01/10/2009 0,00 € 8,00 €Bon43742 Oui

tache sur haut 1er platDescriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809408638

n°

VAUGHAN - GUERRA - SUDZUKA - MARZAN JR PANINI COMICS

UN PETIT COIN DE PARADIS - TOME 2 01/12/2008 0,00 € 8,50 €Trés Bon35176 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 9782809405385

n°

VAUGHAN - GUERRA - MARZAN PANINI COMICS

UN PETIT PAS - TOME 3 01/12/2006 0,00 € 8,50 €Très bon36621 Non

Descriptif Défauts

Couverture Brochée ISBN 2-84538-853-5

n°

BRIAN K. VAUGHAN - PIA GUERRA PANINI COMICS
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UN PETIT PAS - TOME 3 01/12/2006 0,00 € 10,00 €Trés Bon43737 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée 2845388535

n°

VAUGHAN - GUERRA - MARZAN - CHADWICK PANINI COMICS

YOUNGBLOOD3 SUPER HEROS

N° 3 - BIMESTRIEL 01/09/1995 0,00 € 5,00 €Bon13693 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS

N° 4  - BIMESTRIEL 01/11/1995 0,00 € 5,00 €Bon13692 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS

YOUNGBLOOD N°1 01/05/1995 10,00 € 7,00 €Très bon16390 Oui

Descriptif Défauts

Couverture Brochée

n°

SEMIC EDITIONS
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